

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

SUSCRIPCIÓN EN VALENCIA: 2 PTAS. AL MES. RESTO ESPAÑA: 9 PTAS. TRIMESTRE

NÚMERO SUELTO: 10 CÉNTIMOS.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: MAR, 29.-APARTADO DE CORREOS 139.

HOY COMIENZA LA FERIA

Un nuevo periodo de fiestas comienza en el día de hoy. La famosa Feria de Julio, con la que antaño soñaba Valencia y su provincia, por ser la época del año más animada y de más lucidos festejos. La famosa Feria de Julio, preocupación de las bellas valencianas hoy convertidas ya en solícitas abuelas, porque durante las deliciosas veladas en los pabellones reuníanse en bulliciosas tertulias, acompañadas de los rigodones consistentes, ya parece que no despierte el pretérito interés. ¿Será puro antojo de la gente vieja? ¿Es acaso una realidad?

Resulta un hecho evidente que la inauguración de la Feria de Julio no causa las antiguas emociones, en primer término, porque todo cuanto figura en los programas, como corridas de toros, tracas, bailes, hasta Cabalgatas, lo tenemos durante el año; y después, porque la moda de los tés en los grandes hoteles y restaurantes aristocráticos, reúne a las familias con frecuencia, sin esperar un año entero a poder realizarlo en los pabellones del Real de la Feria. Por eso hay que ir pensando en renovar sus programas, con festejos verdaderamente originales y llamativos, que atraigan, sino a la gente de la ciudad, porque para ella todo el año es Feria de Julio, a la de los pueblos de la región, de las provincias hermanas y aún del resto de España.

Dejando aparte todas estas consideraciones, lo cierto es que hoy se inaugura la Feria, que esta noche la Alameda lucirá su fantástica iluminación; que los pabellones albergarán a las incomparables mujeres valencianas, y que a media noche surcarán la serenidad del cielo veraniego las luces multicolores de las carcasas, como atronarán el espacio los estampidos bravos de nuestras tracas, que parecen un remedo de la alegría, de la vitalidad y de la fantasía poderosa de nuestra raza.



El cartel de nuestra Feria, obra de Federico Tormo (Fot. de nuestro redactor señor Barberá Masip.)

POR LAS MONTAÑAS DEL MAESTRAZGO

VI

Carreteras pintorescas.—El Ford parece un avión.—Las alturas del Maestrazgo.—El panorama del río.—Aparece el Forcall

Una carretera-serpentina, y en constante sube y baja, como tobogán. Pero está bien cuidada: o tal vez por nueva y de poco tránsito, tiene un piso excelente. Son tan continuadas las revueltas, tan profundos los barrancos, tan grande nuestra altura, que se llega a perder la noción del vivir normal. Cuando la curva tiene su saliente por la parte de nuestro asiento, los sentidos materialmente suspendidos en el abismo. Por debajo de vosotros hay montañas, cumbres, barrancadas, algún pueblito diminuto escondido entre repliegues de la tierra... Nuestro director de LAS PROVINCIAS, cuyo sitio en el coche corresponde a la parte interior de las curvas, nos llama tímidos. Para todos habrá. Parece que los autos (y a ello contribuye su movimiento suave) se han convertido en aviones, y ante nuestros atónitos ojos surgen panoramas soberbios que la limpieza de la atmósfera y el brillo del sol, hacen más impresionantes. Ya son inmensos «embudos» de montes por cuyas paredes trepan valientes nuestros vehículos; ya son puentes colocados entre recodos umbrosos y misteriosos, ya es de pronto, la visión del macizo de Morella, rojo, imponente, como el casco de gran acorazado sobre un pedestal de verdor, que vemos surgir y pasar entre las verticales de las cortaduras. Y siempre, los aromas vivos de tomillos y espliego, de romeros y manzanilla. ¡Montañas soberbias estas del Maestrazgo, todas cubiertas de grandes y copudos árboles (que no se enteren las gentes, o antes de un año las dejan calvas, como ha sucedido con las desdichadas regiones de más a Levante!), montañas que bien dejan ver no han usurpado su nombre de abruptas e intrincadas!

¡Qué vida más eficaz y activa en los tiempos medievales vieron estas regiones! Aquí los señores extendieron dominios y protegieron masías y heredades. Aquí, árabes industriosos poblaron de alquerías los bosques y las frondas. Aquí, fuertes y alivos, vivían los señores vasallos de los reyes de Cataluña-Aragón y rivalizaban en dar a su poblado el castillo más formidable, la iglesia más regia y los retablos y joyas más magníficas. Cuando al verificarse la invasión árabe eran enterradas las imágenes para evitar profanaciones, allí quedaron años y siglos, olvidadas. Luego vino la reconquista, la población de moriscos, el nuevo trabajo de las tierras, y entonces, el hallar las imágenes milagrosas que aún se veneran en ermitas y santuaros.

Así la agreste sierra del Maestrazgo, junta, con sus elementos de guerra y de arte medievales, la sencilla piedad de sus imágenes.

EDUARDUS.

BALNEARIO DE ONTENIENTE

Cura Diabetes, Artritis, Hígado, Riñones, Estómago. Extraordinaria rebaja de precios en la presente temporada.

Información municipal

NOTA OFICIOSA
El plan de reformas cuya realización se propone el alcalde someter a la resolución del Ayuntamiento y cuyos proyectos han sido encargados al arquitecto señor Goerlich, comprende:

La apertura de la Gran Vía del Oeste del proyecto de reformas interior de la ciudad, del señor Ayman, en la sección comprendida entre el puente de San José y el Mercado Central.

La prolongación hasta la plaza de Cesjeros, de la Alameda de Amalio Jimeno.

La alineación de la calle del Mar.

El ensanche de la calle de Ribera.

Alineación y ensanche del camino Viejo del Grao y modificación de la Avenida del Puerto (proyecto ya en estudio por acuerdo del Ayuntamiento).

Todas estas reformas obedecen a un plan de conjunto que ha de facilitar la circulación en el interior del casco antiguo de la ciudad y acceso al puerto, resolviendo un grave problema de vitalidad en cuanto al primero se refiere.

Para la realización de estos proyectos, así como el del paseo de Nazaret a la Dehesa, por la playa, el alcalde se propone levantar un empréstito cuya cuantía habrá de decidir el estudio detallado de todo ello, ya que es propósito del Ayuntamiento no gravar el presupuesto municipal hasta que no tenga inmediata y concreta aplicación el dinero que de su crédito pueda obtener.

A propósito de estos planes, ayer en la visita que el alcalde hizo al Consejo de Administración del Banco de Valencia, se le ofreció por esta entidad la cooperación más absoluta, haciendo protestas de la confianza que el capital valenciano tiene en la gestión administrativa del Ayuntamiento y de su alcalde.

El marqués de Sotelo agradeció estos ofrecimientos y se felicitó de que la reforma de la ciudad pueda acometerse sin necesidad de capitales forasteros.

El señor Goerlich ha prometido ultimar los proyectos en breve tiempo.

LA CESION DEL BANCO DE CREDITO LOCAL

El alcalde nos dijo que por tener que intervenir en los trabajos preparatorios de la sesión que el sábado celebrará en Valencia (como en su día anunciamos) el Consejo del Banco de Crédito Local, no podrá asistir mañana en Utiel a los actos que se celebran para festejar la concesión del ferrocarril Utiel-Baera, y que había delegado su representación en el primer teniente de alcalde don Enrique Fernández de Córdova, grande y entusiasta defensor de la importante mejora conseguida.

RECAUDACION

El Ayuntamiento recaudó ayer las siguientes cantidades:

Por arbitrio de carnes: Matadero general, 2.660'87 pesetas; matadero del Grao, 649'29; matadero del Caballero, 181'83; matadero de Benimájar, 24'33; Estaciones Sanitarias, pesetas 827'92.

Por análisis y examen de substancias, pesetas 775'00.

Por circulación rodada, 975.

Por arbitrios extraordinarios, 1.587'15.

Por bebedas, 4.003.

Total, 11.404'99.

LA NIÑA CONCHITA ORTELLS IROIL
falleció ayer, a las seis de la tarde
A LOS NU. VE AÑOS DE EDAD

Sus afligidos padres don Vicente Ortells y doña Rosario Iroil; hermanos Vicente, Rosario y Eduardo; abuela materna doña Rosario Sandoval, tíos y primos, participan a sus amistades pérdida tan sensible y les invitan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Conde de Salvatierra, 32, hasta la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

LA EXCELENTISIMA SEÑORA Doña Consuelo Galmés Pallarés
DUQUESA VIUDA DE GAETA
que descansó en el Señor el día 10 de Julio del corriente año 1927

Su afligidísimo hijo el Excmo. señor don Enrique Cialdini Galmés, duque de Gaeta; hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia, suplican una oración y la asistencia a alguno de dichos actos religiosos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

El Excmo. e Ilmo. señor Arzobispo de esta archidiócesis se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

Rogad a Dios en caridad por EL HERMANO José Bosch y Comas, S. J.
PROCURADOR DEL COLEGIO DE SAN JOSE
que falleció anteayer tarde, víctima de la caridad habiendo recibido los auxilios espirituales

El Padre Preposito de la Casa Profesa, el Padre Rector del Colegio de San José y las dos Comunidades, al participar a sus amigos y bienhechores tan triste noticia, les ruegan quieran encomendar a Dios el alma del finado y asistir al oficio de difuntos seguido de la misa y responso que se rezará hoy a las nueve y media, en el Colegio de San José.

Asuntos del día

FERIA DE JULIO
Programa oficial

PROGRAMA PARA HOY

A las 10, reparto de limosnas a los indigentes.

A las 15, en el campo de Mestalla, Concurso de Tiro de Pichón a brazo, organizado por la Ciné-gética y patrocinado por el Ayuntamiento.

A las 22, Retreta militar, que recorrerá el itinerario que publicamos aparte.

A las 22'45, en los Viveros municipales, Concierto por la Sinfónica Valenciana, que dirige don J. Manuel Izquierdo.

PARA MAÑANA

A las 15, en el campo de Mestalla, Concurso de tiro de pichón a brazo, organizado por la Sociedad Ciné-gética y patrocinado por el excelentísimo Ayuntamiento.

A las 17, en el Paseo de la Alameda, carreras de bicicletas y motocicletas, organizadas por el Club Ciclista Valenciano y patrocinadas por el excelentísimo Ayuntamiento.

A las 22, en el Paseo de la Alameda, bailes regionales, bajo la dirección del maestro don Enrique Vicent.

A las 22'30, en el Pabellón Municipal, concierto por la Banda Municipal de Música.

A las 24, en el Real de la Feria, disparo de un castillo de fuegos artificiales, a cargo del pirotécnico de Liria don Juan Bautista Faubel.

Pabellón Municipal

Este año será servido el restaurant y café por el Palace Hotel, que además de la presentación del servicio tendrá un gran surtido en toda clase de helados, para lo cual se inaugurará un gran servicio de plata.

Además se servirán cubiertos de 7 pesetas, alta cocina, desde las ocho de la tarde, publicándose el menú diario en la prensa.

CYMA
RELOJ SIN IGUAL

Armando Guerra

Síntesis de la guerra mundial

Nuestros lectores recordarán al celebrado cronista de la guerra europea, primero de ABC y luego de El Debate, don Francisco Martín Llorente, más conocido por el seudónimo «Armando Guerra». Han pasado ya algunos años de la sangrientísima contienda, y todavía se conserva muy vivo el recuerdo de aquella desastrosísima conflagración, cuyas consecuencias aún arrastran el mundo, y continuará arrastrando durante muchos años más. Esto será causa de que la crónica de la lucha que envió a la casi totalidad de los Estados europeos, y a muchos de otros continentes, se estudie siempre con interés, y de que sus más conspicuos narradores y comentaristas merezcan siempre la atención del público.

El señor Martín Llorente se halla entre esos conspicuos narradores y comentaristas. Poco conocido como escritor antes de estallar la guerra, a pesar de que ya escribía en los papeles públicos, se reveló como un excelente crítico militar, muy condecorado de la geografía y de la estrategia, a poco de tener el primer choque los ejércitos de las naciones contendientes, contribuyendo a la popularidad su estilo vivo y su clara visión de los acontecimientos que se iban sucediendo. Durante algunos años, fué «Armando Guerra» en España el ídolo de los elementos germanófilos, que buscaban sus artículos con verdadera ansiedad, y desde las columnas de los mencionados periódicos, de una manera sucesiva, y desde las de LAS PROVINCIAS, diariamente seguía la marcha de los grandes ejércitos beligerantes y señalaba la importancia de sus triunfos y de sus desastres.

El resultado de la contienda no rectificó la obra del ilustre crítico, pues nadie ha de negar que militarmente la guerra fué ganada por Alemania y este acierto consolidó el prestigio de «Armando Guerra», prestigio que se evidencia en la concienzuda obra, cuyo segundo tomo hemos recibido estos días, con cariñosa carta.

El primer tomo de la obra apareció hace ya algunos años, a poco de concluir la guerra, y obtuvo una excelente acogida, como no podía esperarse otra cosa. En ella, su autor, sin la influencia del ambiente de pasión que necesariamente había de rodearle cuando escribía sus crónicas periodísticas, y con datos más precisos, hacía una completa y documentada narración de lo acaecido, sin que para ello tuviera necesidad de hacer rectificaciones, pues que el desarrollo militar de la guerra no pudo cambiar por el resultado de ésta, al que contribuyeron factores muy diversos, ajenos todos ellos a la actuación de las fuerzas combatientes.

El segundo tomo que se publica ahora, confirmará el éxito de la obra, porque en él se continúa la

narración de los hechos de armas

que se determinan todas las causas que influyeron para el término de la guerra y para el resultado que ésta tuvo. Comienza este volumen en la ofensiva franco-inglesa del mes de Abril de 1917, y comprende la revolución rusa y las primeras tentativas de paz, terminando con el Tratado de Versalles, acompañándole un buen número de gráficos que facilitan la comprensión del desarrollo de la contienda, formando todo un grueso tomo de unas 350 páginas, excelentemente impreso.

El señor Martín Llorente ha hecho bien en escribir este libro, ya que no era posible coleccionar sus crónicas, escritas día por día, durante un periodo de cuatro años, en que se desarrolló la guerra, pues quien fué el más famoso de los cronistas españoles, lo debía dejar de escribir una obra que compendiasse todo lo ocurrido y que pudiera servir de documentado recuerdo a sus numerosos lectores.

Aquella tremenda conflagración, la más grande que registra la historia, ha de servir de provechosa enseñanza para la humanidad, máxime cuando sus orígenes, como dice muy bien el señor Martín Llorente, obedecieron al deseo por parte de Alemania de abrirse paso en el mundo, en la lucha por la vida, creando para ella una poderosa escuadra y un numeroso Ejército, a la par que una potente industria, y al temor, por parte de Inglaterra, de ver invadidos sus mercados por los productos alemanes y el pánico de la misma al vislumbrar su ocaso como dueña de los mares, instinto de conservación muy justificado.

Y ¡ojalá así lo sea! Pero han transcurrido cerca de diez años desde la terminación de la guerra, y todavía no han podido restañarse las heridas abiertas; y lo más doloroso es que no parecen curados los hombres de sus codicias y de sus odios, y que ya vuelve a hablarse de la guerra como de un peligro muy lejano, a pesar de la creación de una ininidad de organizaciones pacifistas y de los buenos propósitos de algunos gobernantes.

MATEO

Restaurant Termas Victoria

Frente al mar.
Hoy, gran té aristocrático.
Orquesta «La Rinocente», jazz-clásico-original, con el concurso de Manón.

Contestación a una actriz

La célebre actriz Sofia Arnould, decía en cierta ocasión a Camponet: — Me he mordido la lengua! — ¡Imposible—respondió el amigo: —os habrías convenido! Este ohiste no podría hacerse hoy de los labios femeninos, estando tendidos con el imborrable rojo-mata. «Jugo de Rosas», pues es absolutamente vegetal y se extrae de los pétalos escogidos. Líquido y en lápicos. Fabricado por Florale, creadora del supremo Babón «Flores del Campo».

La situación económica de Italia

El periódico La Nación de Madrid, publica un largo suelto, desmintiendo las afirmaciones hechas en la prensa con motivo de la revaloración de la lira.

No hay tal inquietud interna en el pueblo italiano, según se afirmó. Se trata—según dice el colega—de maniobras con fines políticos y especulativas de marcada tendencia antifascista, pues no se concibe otra cosa cuando se examina serenamente la situación satisfactoria del país de los fascios, al que por sentimientos de fraternidad y por imperativos de justicia, estamos obligados a defender para que no se divulgen en España falsos conceptos.

Después de las declaraciones del Ministro de Hacienda, señor conde de Volpi, relativas a la situación financiera de Italia y a la firme resolución del Gobierno de mantener el tipo de 90 como cotización, aproximada de la lira con respecto a la libra esterlina, naturalmente que se produjera una transitoria molestia, ocasionada por la revaloración de la moneda del país; pero esas circunstancias desaparecieron rápidas y es de creer que definitivamente, sin perjudicar en lo más mínimo la economía italiana.

El régimen imperante en dicha nación parece más que nunca fuerte y firme, siendo de lamentar que sin comprobación se lancen especiosos o se hagan apreciaciones que puedan mortificar en lo más mínimo a pueblos tan en estrechas y cordiales relaciones con el nuestro, y que tan dignos, como el italiano, por su ejemplar conducta, por su esmero, y su esfuerzo, de la admiración de todos los que fían a la paz y al trabajo el porvenir halagüeño de la Humanidad.

Feria Muestrario

LONJA PUBLICA DE AUTOMOVILES USADOS
CAMIONES, AUTOBUSES, MOTOCICLETAS, etc., etc.

Todos los días, de 10 a 13 y de 16 a 20

PLAZA DE TOROS DE ALCIRA

Grandes corridas de Feria
MAÑANA, DIA 23 DE JULIO
Juan Belmonte, Valencia II y Martín Agüero
Seis hermosos toros de Concha y Sierra
DIA 25 DE JULIO
TORERITO DE MALAGA, PEPE IGLESIAS y FORTUNA CHICO
Seis magníficos novillos - toros de don Antonio Urquijo, antes Rincón
Ambas corridas empezarán a las cinco y media de la tarde.
Tren de regreso a Valencia a las ocho de la tarde.
Para las dos corridas se despachan localidades en Casa Bello (Lotería de la Subasta).

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN REIMS

Fiel a su tradición secular, esta Casa sirve siempre los deliciosos vinos de sus afamados viñedos de la Champagne

†
 Modas las misas rezadas que se celebren hoy, día 22, en la Real y parroquia iglesia de los Santos Juanes, de esta ciudad, y la que se reze a las siete y media, en la parroquia de San Jorge, de Paiporta; serán en sufragio del alma de
EL SEÑOR
Dr. D. Francisco Torrén y Roig
 en cumplimiento del décimo mas de su fallecimiento
 R. I. P.
 Sus hijos, hermanos políticos y demás familia; suplican y agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.
 Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

†
 D. O. M.
 Todas las misas que se celebrarán mañana sábado, 23 del actual, en la parroquia de San Esteban, conventos de Madres Reparadoras (con alumbrado al Santísimo Sacramento), Belén; Jerusalén, San José y Santa Teresa y Santísima Trinidad, Colegio de Nuestra Señora de Loreto y asilo de las Hermanitas de los Pobres, serán en sufragio del alma de
EL SEÑOR
Don Manuel de Muro de Zaro
 que falleció el día 23 de Julio de 1916
 R. I. P.
 Su viuda, hija y demás familia, suplican y agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos y ofrezcan sus oraciones por el difunto.

†
 D. O. M.
 Todas las misas que se dirán el 23 del corriente, en la parroquia mayor de Santa Ana (Barcelona), y la de once y media en el Camarín de la Virgen de los Desamparados, serán a la memoria del
ONCE ANIVERSARIO DE
Don Federico Ferigle Pichot
 Su viuda agradecerá de sus parientes y amigos un recuerdo a su memoria.

Cajas Tycológicas para la asistencia a partos, Precios moderados
Farmacia Doctor Greus
 Plaza Santa Catalina, 4

Valencia
 Facultado ya el Ayuntamiento para ceder a la Compañía de Jesús el edificio de la calle de la Purísima, del que forma parte el local en que se halla instalado el Archivo general del Reino, se han de fijar ahora las condiciones en que dicha cesión se haya de hacer.
 Acerca de ello, preguntamos al marqués de Soleto, y nos dijo que en principio estaban estudiadas y convenidas las conclusiones.
 La Compañía de Jesús entregará al Ayuntamiento la cantidad íntegra que costó a éste la Cárcel de Mujeres (unos 80.000 duros), y tomará sobre sí la obligación que correspondía al Ayuntamiento de establecer dos nuevas escuelas gratuitas.
 El Archivo general del Reino será trasladado al Palacio de la Generalidad, y los Padres Jesuitas podrán ordenar la ejecución de las obras de reforma necesaria para aprovechar el nuevo edificio.
 El Ayuntamiento, por su parte, se reintegra, mediante este convenio, para el ventajoso, de la cantidad que le costó la nueva Cárcel de Mujeres, y se desentiende de la obligación de crear las escuelas.
 Para la Compañía, la adquisición de este edificio es una cuestión de romanticismo, de espiritualidad.
 En excavaciones practicadas en el jardín, se han encontrado restos de enterramientos practicados por la Comunidad; la Compañía, hace años que viene considerando como irreverente el edificio en cuestión; el amor a sus muertos, el respeto a los que fueron sus hermanos, ha impulsado a la Comunidad a realizar el esfuerzo de conseguir la cesión.
 El Ayuntamiento ha podido satisfacer ese vivísimo anhelo de una Comunidad que en Valencia espere mucho bien, y no ha tenido inconveniente en proporcionar esa satisfacción a los Padres de la Compañía, luego de dejar salvados los intereses del Municipio.
 —**RADIOTELEFONIA.** Válvulas transmisoras Philips, Martínez Cubells, 8.
 —Pase usted por la Avenida de Amalio Jimeno. Deléngase ante el Palacio del Rey. Admire la Exposición del LINCOLN y así podrá usted comprobar la enorme valla del REY de los automóviles.
 —El reverendísimo Prelado doctor Melo ha salido en auto a las cuatro de la madrugada, acompañado de su capellán doctor Morán, con dirección a Burgos, su ciudad natal. En ella permanecerá hasta mediados de Agosto, en que se trasladará a Elorrio (Vizcaya), donde se propone pasar una temporada, que este año será corta, pues el doctor Melo ha prometido presidir la primera Peregrinación de la Hospitalidad Valenciana a Lourdes, que saldrá de esta ciudad el 25 de Septiembre próximo.
 Deseamos a nuestro Prelado un viaje feliz.

—Hemos preguntado al conde de Triguera acerca de su reciente viaje a Madrid, realizado para gestionar varios asuntos de interés para Valencia.
 No consideró oportuno facilitar informe alguno mientras no diera cuenta al Ayuntamiento de lo actuado.
 —En la visita que hizo el Presidente del Consejo de Ministros, excelentísimo señor marqués de Estella, al Palacio del Ford, elogio grandemente el nuevo aspecto del Ford en su último modelo, y dijo: «El primer auto que compré era un Ford, el cual me sirvió un gran número de años, y cuando lo dejé, estaba en un estado satisfactorio de conservación, a pesar de que conmigo había hecho la campaña en África.»
 —Motores Diesel G. M. A.; arranque en frío. SANGIS, S. A., Pi y Margall, 61.
 —La Asociación Pontificia y Diocesana de Nuestra Señora de los Buenos Libros celebrará esta tarde, a las ocho menos cuarto, solemne Vía Crucis en la antigua iglesia de San Juan del Hospital, a cuyo ejercicio quedan invitados los católicos piadosos.
 —Si desea adquirir un coche de lujo, visite el Palacio del Ford y no vacilará en adquirir el LINCOLN, pues es la última palabra del automovilismo.
 —Hallándose desierta la plaza de médico titular e inspector municipal de Sanidad de Foraleny, con dotación anual total de mil quinientas pesetas, ha de proveerse mediante concurso con sujeción a las condiciones que se detallan en el Boletín Oficial del 21.
 —Todo el que cultive tierras de arroz y quiera cobrar sus cosechas en caso de un pedrisco, asegúrese en la MUTUALIDAD LA EDEFA, fundada en el año 1851, cuyo plazo de inscripción termina el 31 del corriente mes de Julio. Domicilio social, Colón, 80.—Teléfono 177.
 —No lo dude, el Ford es el Rey de los coches fuertes y económicos.
 —El Ayuntamiento publica en el Boletín Oficial del miércoles una convocatoria a oposiciones restringidas entre actuales empleados municipales que lo sean en propiedad, para cubrir las plazas que describiremos, señalando las condiciones necesarias para tomar parte en los ejercicios de oposición y el programa a que habrán de sujetarse.
 Da los nombres del tribunal que ha de juzgar, con los requisitos necesarios para su funcionamiento y cuantos detalles pueden interesar al opositor.
 —El Palacio del Ford no admite rival. La maravillosa distinción de los coches LINCOLN le hace ser el más admirado de todos los salones de automóviles de Valencia.
 —Se convoca a todos los maestros y maestras de enseñanza privada de la provincia y capital para tratar asuntos de interés general, el próximo día 24, y a las once horas mañana. Local Escuela Normal.
 —Ha regresado de su viaje de estudio por el extranjero el especialista en oídos, nariz y garganta, doctor Barona, encargándose nuevamente de su consulta, Paz, 36. En Alcañal, los miércoles, Castellar, 26; de nueve a una.

—Como son varias las prescripciones del nuevo bando sobre el tránsito y difícil de recordar en los principios, no estaría de más que se hiciera una gran tirada de hojitas con dichas reglas para guía de residentes y forasteros, para difundirla entre el público, bien gratis, bien con una pequeña retribución.
 —Cámaras frigoríficas y maquinaria para todas las aplicaciones del frío industrial y doméstico, las instalan los ingenieros Ordeig, Peydró y Compañía en Comandita, Paz, 34—Teléfono 1.528.
 —SERPENTINAS. Las mejores y más baratas. PAPELERIA DESFILIS. Alfredo Calderón, 10.
 —Un amante de la «retreta» nos propone la idea de exhortar a las floristas a que se vistan durante los días de feria con el típico traje de valenciana, que además de realzarlas a todas, daría una simpática nota de regionalismo. Si nuestro Ayuntamiento patrocinara la idea, podría acordar un pequeño estímulo.
 La idea es muy digna de ser tomada en consideración.
 —GARAGE CISCAR, Conde de Salvatierra, 43.—Se alquila sitio para guardar coches en condiciones inmejorables.
 —El gran licor higiénico KOLA CORTALS, y toda clase de licores y jarabes a precios de fábrica, siempre con bonitos obsequios, en la sucursal de la antigua fábrica de J. CORTALS, PAZ, NUM. 40.
 —Nuestro querido amigo don Juan Bautista Yáñez Carles va a publicar un periódico titulado *El Puerto de Valencia*, dedicado exclusivamente a nuestro puerto, en el cual se propone informar a los comerciantes de todo lo que les pueda interesar, así como combatir aquello que no sea justo y hacer las campañas que sean necesarias.
 Le deseamos mucho éxito y acierto en dicha publicación.
 —Enfermos del estómago.—MAGO-ESTÓM. Tratamiento de la hiperclorhidria sin alcalinos.
 —Para vacaciones adquiere usted sus novelas en la Librería Martí, calle de Pi y Margall, 5. Magnífica exposición. Obras de literatura blanca y de todos colores.

Militares
 Con motivo de celebrar ayer la fiesta de sus cumpleaños la Reina doña Cristina, las tropas vistieron de gala.
 En los edificios públicos se izó el pabellón nacional y en los pabellones oficiales no hubo oficina, excepto en el Ayuntamiento, que se dió la hora a las doce y media.
 Las autoridades dirigieron a Mayoría del Palacio expresivos deseos de felicitación para la augusta dama.

Las Arenas
 PLAYA DEL CABAÑAL:
 TODOS LOS DIAS, GRANDIOSO PROGRAMA CINE
 La incomparable agrupación
Iberians Orquesta
 con su famoso «Jazz» en sus maravillosas exhibiciones.
 El mayor éxito de los éxitos
 El más emocionante espectáculo del año
 120 horas seguidas de verdadero BAILE
 Para el Campeonato de Europa
Antonio Ferrandiz
 (VALENCIANO)
 CAMPEON DE ESPAÑA
Paolo Zunino
 (ITALIANO)
 CAMPEON DE FRANCIA

«Los hombres de hierro»
 Según dictamen facultativo del doctor Roberto Remartínez, y los datos facilitados por el presidente del jurado, don Manuel Alcaide, los Campeones llevan bailando sin descanso 48 horas, siendo su estado normal.
 Lo más saliente de los Campeones es que sus bailes, en la mayor parte, son charlestones y vals Jaloh.
Todos a Las Arenas
 Entrada: UNA PESETA
 Señoras y niños, media entrada 50 CENTIMOS
 Gran acontecimiento nunca visto en Valencia.

Teatro Ruzafa
 Programa todo nuevo
 Para hoy viernes
 A las 5 tarde y 9'30 noche
 Preferencia 30 centimos, general 20
 Grandiosa película cómica en dos partes, **Tomasín contra el alcohol.**
 Sensacional película en cuatro partes por la célebre artista HENNY FORTEN.
MAS FUERTE QUE EL DEBER
 Extraordinaria película de gran emoción e interés, en cinco partes, **Dónde están mis hijos**
 Preciosa cómica en dos partes.

Plaza de Toros
 ¡Gran acontecimiento artificial!
Ofelia Nieto -- Victor Damiani -- Juan Rosich
Carlos del Pozo
 Maestro director concertador: JOSE SABATER
 Gran orquesta
Mañana SABADO
A LAS 10'30 NOCHE
 (Especiálculos nocturnos)

Plaza de Toros
 ¡Gran acontecimiento artificial!
Ofelia Nieto -- Victor Damiani -- Juan Rosich
Carlos del Pozo
 Maestro director concertador: JOSE SABATER
 Gran orquesta
Mañana SABADO
A LAS 10'30 NOCHE
 (Especiálculos nocturnos)

Impresiones de la visita a LA NACIONAL

Gran Casa de Viajeros, Bailén, 10
 Desde hoy cuenta nuestra ciudad con un espléndido edificio de reciente construcción: «La Nacional», gran casa de viajeros, propiedad de los señores don Miguel Alcañiz, dueño que fué de la fonda «El Turia», y don Enrique Taberner, reconocido industrial y dueño que fué del bar de la plaza del Príncipe Alfonso, que por derrido forzoso tuvo que dejar.
 Este hermoso edificio está instalado con todo lujo y confort, con arreglo a los modernos adelantos y podemos dar una pequeña idea de lo mucho que hemos visto en el mismo. Consta de seis pisos; se halla en el punto más céntrico comercial, frente a la salida de viajeros de la estación del Norte; existen 80 habitaciones, espaciosas y bien ventiladas, surtidas todas ellas de lavabos con agua corriente, caliente y fría; armarios de luna, cuarto de baño, ascensor, teléfonos urbano e interior, salón de lectura y dos espaciosos salones para comedor.
 La cocina es lo más acabado que he visto en los talleres del señor Sala, habiendo hecho una espaciosa instalación, situada en una espaciosa sala, que muy bien puede decirse ser una de las mejores que se conocen en algunos hoteles de esta capital.
 Llama poderosamente la atención el emplazamiento en la planta baja de un mostrador regio, para la venta al detall de toda clase de refrescos, vermouts, cerveza, café y licores, cuyo frontis es de piedra de mármol de Italia, resultando una obra artística de gran mérito, ejecutada por el industrial don José Bolea, completándolo una gran luna en la parte central. Concepcionamos que el conjunto está muy bien acerado.
 También es digno de comentar la instalación de los rótulos anunciadores que contiene la fachada, iluminada eléctricamente, que por la variedad de colores hacen un conjunto que llama poderosamente la atención de todos los transeúntes, por su gran valor artístico.
 Esto es una prueba más de la pericia de los propietarios de la gran casa de viajeros «La Nacional», en cuanto a la organización del mismo.
 La nueva línea «La Nacional», de la calle de Bailén, número 10, haciendo justicia, honra a Valencia y a sus dueños.
 Asimismo, los muebles, camas metálicas, vajilla y cristalería, todo a la moderna, no han regaleado en nada, adquiriéndolo de los mejores fabricantes de Valencia y de Barcelona, por lo que bien merecen estos industriales nuestro más entusiasta aplauso, como igualmente los señores Boeltecher y Navarro, de Madrid, por la instalación del ascensor.
 Los propietarios de «La Nacional», cuentan con el personal necesario y apto para el servicio de la casa de viajeros, incluyendo al jefe de cocina, el cual es un inteligente cocinero, que ha prestado servicio en uno de los mejores hoteles de España.
 Este edificio comenzó a construirse el 6 de Febrero próximo pasado, bajo la dirección del arquitecto don Francisco Almenar, y del maestro constructor don Francisco Ferrandiz, que han puesto, una vez más, muy elevado su nombre, y perdurará en la memoria de todos los que lo visitan, que al enterarse de que en el transcurso de seis meses ha quedado terminado el edificio «La Nacional», es seguro que causará a los viajeros que visiten esta nueva casa una grata impresión.
 Nuestra más sincera felicitación a los propietarios de la gran casa de viajeros «La Nacional», señores Alcañiz y Taberner, por haber dotado de un hermoso edificio a Valencia, que hace grande a nuestra patria chica.

COLISEUM

BUTACA, 0'30 — GENERAL, 0'20
 Hoy viernes, desde las 5 tarde
La guardia rural
 Comedia dramática del Oeste, por el formidable «cow-boy», LEO MALONEY, 5 partes
Revista PATHE VERDAGUER
 Exito ruidoso de la extraordinaria película española,
LA HIJA DEL CORREGIDOR
 Triunfo artístico de Carmen Vianca, la Romerito y el Algabeño
 8 partes - 2 jornadas - Completa
 Para final la desternillante cómica en 2 actos, **Pelotilla y Pelotón.**
 LUNES 25: La soberbia producción de gran lujo,
El abanico de Lady Windermere

TOSCA

Bajo la metralla!
 Nuevamente aparece el terrible drama de la guerra ante nuestros ojos. La gran pasión humana, «El amor», aparece entre bayonetas y cañones, humo y fango, dolor y muerte, dejando en el alma la penosa impresión de la terrible tragedia pasada, que sólo se compensa con el gran premio de la victoria y del triunfo que salvaron la patria a costa de gran precio.
 Un romance de amor lleno de heroísmo y ternura, que combinado con la visión de la muerte, deja en el alma la impresión de una oscura mariposa en sus alas...
SELECCION GAUMONT DIAMANTE AZUL

Crónica teatral

PLAZA DE TOROS
 Despedida de la Compañía
 Anoche se despidió la compañía que dirige Anselmo Fernández, poniendo en escena «El Santo de la Isidra» y «Mores y cristianos», muy bien interpretadas, distinguiéndose la señorita Amorós, Anselmo Fernández, Amparito Alarcón y Delfín Pulido.
 Los dos últimos tuvieron a su cargo el fin de fiesta, siendo muy aplaudidos por el público, que llenaba por completo la plaza.
PUBLICACIONES
 Hemos recibido un extenso tratado de organización escolar, que ha publicado don Rufino Blanco y Sánchez, profesor de Pedagogía de la Escuela Superior del Magisterio. Esta nueva obra, que consta de 840 páginas en octavo, es verdaderamente fundamental, por su preparación bibliográfica y por el aporamiento documentado de las opiniones de más autoridad sobre las materias tratadas.

Serpentinas colores "Alegría"
 Para los desfiles - Exigid esta marca
 20 metros Son las mejores

Oposiciones al Ayuntamiento
 de Valencia, convocadas en 20 del corriente. No se exige título. Sueldo: 3.000 pesetas. Edad, de 18 a 45 años.
 Profesores: Don Francisco Rizo, Interventor de Administración, y don Bartolomé Hernández, Profesor Mercantil.
CENTRO DE ESTUDIOS MERCANTILES - Trinquete de Caballeros, 24

Jabón FORTUNA
 Limpia la ropa como ninguno
 De aceite de coco y sin adulteraciones. Es durísimo. Forma espuma al instante y se consume muy lentamente. No estropea las manos. Por sus cualidades no igualadas, es el preferido
 De venta en todas partes

Vinos y Cognac, de Jerez, Marqués del Mérito
 Agente: R. CASANOVA BOIX, Pi y Margall, 74 teléfono 776.—Valencia

COMEDIA
 Hoy viernes, a las doce de la noche
Mr. Charles Nicolás
 el invencible campeón de campeones de resistencia en el baile, comenzará su sensacional experimento bailando durante
240 horas consecutivas, 240
 cuyo experimento no comenzó ayer por una indisposición ligera
 El público podrá bailar en los espaciosos salones de este teatro, junto con el sin rival Mr. Charles
 En el interior del teatro habrá un esmerado servicio de café y helados, a cargo del acreditado Gran café Martí, durante las 240 horas del baile
 Entrada a todas horas del día y de la noche durante los diez días:
UNA PESETA

POR 150 PESETAS ADQUIRIRÁN 10 KILOS ARROZ SUPERIOR
 Mediante contrato de los establecimientos:
 CASA LLUCH, calle Serranos, 7.
 CASA ISIDORO MARTIN, calle Conde Montornés, 20.
 CASA GARCIA; calle de Cirilo Amorós, 82.
 CASA GUIRAO, calle de Luis Morote, 39.

La parte doctrinal ha sido avallada con más de mil notas bibliográficas distribuidas en el texto, al final de cada capítulo, con un copioso apéndice complementario en las páginas 451-53 y un índice de autores, cuyos artículos pasan también del millar.
 Este volumen es el cuarto de la «Enciclopedia pedagógica» que está publicando el señor Blanco.
 Precio del ejemplar en rústica, 850 pesetas.

Noticias teatrales
PLAZA DE TOROS.—Mañana, «Tosca».—Mañana sábado, a las 10'30 noche, se celebra la primera de las dos grandes funciones de gran ópera.
 Se pondrá en escena la siempre celebrada ópera de Puccini, «Tosca», con un immejorable reparto.
 Ofelia Nieto, Víctor Damiani, Juan Rosich y Carlos del Pozo, se encargan de los principales papeles, lo que equivale a decir que difícilmente podrá superarse la interpretación que mañana va a obtener «Tosca».
 La segunda función tendrá lugar el lunes 25, representándose «Rigoletto».
 En la taquilla del teatro Apolo seguirá despachándose todos los días para las dos funciones, sin aumento de precio.

REGISTRO CIVIL
 Matrimonios, nacimientos y defunciones del día 21:
DISTRITO DEL MAR
 Nacimientos: Varones, 1; hembras, 1.
 Defunciones: Jaime Iborra Crespo, de 60 años, José María Orseno, 25, de hematocelia.
DISTRITO DEL MERCADO
 Matrimonios: Vicente Alvaro con María Candela.
 Nacimientos: Varones, 1; hembras, 3.
 Defunciones: Daniel Casañ Rocafull, de 4 días, Carrera Río, traste 10, de bronconeumonía; Eduardo Mateu Camarà, de 34 años, Herán Cortés, 11, de fiebre tifoidea; Antonio Carbonell Torres, de 18 años, Dr. Moliner, 11, de bronconeumonía.
DISTRITO DE SAN VICENTE
 Nacimientos: Varones, 2; hembras, 1.
 Defunciones: Isabel Esteve Soler, de 65 años, Gracia, 43, de carcinoma uterino; Julián Luis y Zaldívar, de 51 años, B. San Miguel, 2, de parálisis general; Amparo Cas-

Espectáculos
RUZAF.—Sesiones de cine a las 5 tarde y 9'30 noche.
LIRICO.—Sesiones de cine a las 5 tarde y 9'30 noche.
GRAN TEATRO.—Sesiones de cine 5 tarde y 9'30 noche.
COLISEUM.—Sesiones de cine desde las cinco tarde.
CONDAL CINE.—Sesiones a las 4'30 tarde y 9'30 noche.
LAS ARENAS.—A las 10 noche: Cine.

TREN RAPIDO VALENCIA - CALATAYUD
Balneario de Paracuellos
 Inaugurado este servicio, cómodo viaje a estas saluiferas aguas
 Curan: Bronquitis crónica - Escrofulismo - Piel - Enfermedades de la mujer

DESDE MI BARRERA

Ayer fueron desencajonados 58 toros para las corridas de Feria

Ya están pegados los carteles, anunciando el elenco de toreros con tratados, que salvo enfermedad o accidente más o menos imprevisto, actuarán en las corridas que han de tener en las tardes de feria...

mientos y celadas que le tienden los cabestros. Por fin reingresan en el anillo sus compañeros de vaca, cada y gracias a esta quereencia, se logra despejar el redondel. También sale el mayoral a recibir plácemes muy merecidos.

Por más que en esta clase de augurios, quizá no dependa todo del azar. Será cierto, en gran parte, el refrán de que los toros son como los melones, pero no son menos infalibles los efectos de aquel sistema de compra que consiste en pretender un pez gordo que pese poco...

Podrá un ganadero enviar con la nota de bravo un toro y luego resultar manso; pero no tendrá la candidez de esperar, cuando encierra un buey, a sabiendas de que lo es, que cumpla luego en la lidia como bueno.

Para hacer boca sueltan ocho reses de don Juan González Nandín, y en verdad que no están mal los entremeses: porque la novillada es bonita, muy fina, de buenas defensas, con cuatro novillos grandes y otros cuatro terciadillos; hay aplausos de la concurrencia y los novillos siguiendo dócilmente a los cabestros, desaparecen por el foro.

Viene luego la sopa que nos sirve don Antonio Flores, y como el olor da a entender que se le ha pegado en la cacerola, rechazamos el plato. Vaya una corrida fea, basta y desgracia! Hay dos toros medianamente criados y cuatro bastante escurdidos de carnes. De lo que están bien es de cuerna, que quizá es algo excesiva.

Empieza el aburrimento, que no alivian las seis reses que sueltan luego, pertenecientes a la vacada de Anastasio Martín. No nos coge de sorpresa su presentación; son cuatro novillos para el caballero en plaza, y dos que parecen toros, para sobrerros; y únicamente desuellan por su gran cornamenta. Observáremos de pasada que son pocos sobrerros para tan gran número de reses.

En el cuarto acto empieza la emoción, que nos proporciona, y muy grande, la veterana doña Celsa, viuda de Concha y Sierra.

La corrida es digna de todo encomio; de pelos variados, con buena arboladura, grande, de muchas arbores y una igualdad casi absoluta. Si un toro sale desafiando y plidiendo pelea, que le sigue aún se engalla más y todos hacen las delicias del público, que tributa al mayoral una larga ovación.

Se repite ésta al pisar la arena los mureños, que lucen muchas carnes y unas velas descomunales. Sobresalen por su gran tamaño, un colorado, ojo de perdiz y un berrendo; los demás son negros, largos, agaiados, y uno de estos, «Peroneo», número 43, casi nos da la tarde, porque se emplaza, arrogante y retador, siendo inútiles los arropamientos.

NUESTRA FERIA

RETRETA MILITAR

Saldrá esta noche, a las diez y media de los cuarteles de Victoria Eugenia y recorrerá el siguiente itinerario: Avenida de Mariano Aser, Puente del Real, plaza de Tetián (donde se focalizará la retreta ante la autoridad militar), calle del General Páncica, calle de la Paz, plaza de la Reina, calle de San Vicente, calle de la Sangre, Avenida de Amalio Jimeno (retreta ante la autoridad municipal), calle de Játiva, calle de Colón, plaza del Marqués de Estrella, Avenida de Navarro Reverter, puente del Mar, al cuartel de Victoria Eugenia, donde se disolvió.

Los de hechos gloriosos de los tiempos históricos, Granada, Pavía, Lepanto y Marruecos en otras más recientes. La retreta estará dirigida por el coronel de Victoria Eugenia don Carlos L. de Lemela, con los capitanes: Fernández de Córdoba, de Artillería; Pitaroch, de Infantería; De Lamo, de Ingenieros; De Rojo, de Caballería; Santos, de Infantería, y Valdivia, de Ingenieros.

ITINERARIO PARA LOS CARRUAJES

La Alcaldía ha dispuesto que los carruajes que se dirijan a la plaza de Toros los días 24 al 31 del corriente mes, a partir de las dos de la tarde, lo harán por la Avenida de Amalio Jimeno.

El regreso lo harán por las calles de Colón, Pascual y Genis, Pintor Sorolla, Príncipe Alfonso, Marqués de Estrella, General Palanca, Tetián, Pintor López, Puente de la Trinidad, San Pío V y a la Alameda, para asistir al desfile.

Terminado éste, regresarán por San Pío V, Puente de la Trinidad, Temple, Tetián, General Iovar, Paz, San Vicente, Sangre, Emilio Castelar, Borjas y Pintor Sorolla a Príncipe Alfonso, para volver a la calle de la Paz.

Los carruajes que vayan a la Alameda el día 5 de Agosto, irán por los puentes del Mar y Trinidad.

ATENEO MERCANTIL

Con el objeto de regularizar la entrada en el pabellón de la Feria, se observarán con todo rigor las reglas siguientes: primera, será requisito indispensable la presentación a la entrada del carnet de identidad; segunda, con los señores socios podrán entrar las personas de su familia, con exclusión de los varones mayores de 15 años, los cuales tendrán que pedir un pase especial, que se expedirá en la secretaría en las condiciones indicadas por la directiva; tercera, para la Batalla de Flores es requisito indispensable presentar a la entrada la localidad, que oportunamente se facilitará a los señores socios; cuarta, los socios tendrán derecho a pedir pases especiales en las condiciones indicadas por la directiva, para los forasteros, cuyos pases se expedirán en secretaría.

UN ELEGANTE LIBRO DE FERIA La Agencia de publicidad «Gnomon», ha publicado ya su elegante libro de la Feria de Julio, que cada vez tiene mayor acogida entre los numerosos clientes de dicha Agencia, que lo publica desde el año 1920.

No es un programa vulgar de los festejos, sino que se da en él la impresión de lo que es Valencia y su progreso, con trabajos debidos a meritisimas plumas. El libro de la Feria de este año, consta de 150 páginas, en papel excelente, con unas magníficas cubiertas, donde va una hermosa obra del pintor Luis Dubón. La hermosa presentación del libro, su parte gráfica con dibujos, caricaturas y fotografías y un texto selecto, todo de palpitante actualidad y gran interés, dan a esta publicación un valor inestimable y un sello característico, que le aparta de lo que ordinariamente se hace en programas de Feria.

Este año ha tenido la delicadeza la Agencia editora de dedicar páginas a la prensa valenciana. Agradecemos mucho las frases de elogio dirigidas a LAS PROVINCIAS, que por el afecto que revelan son para nosotros más estimables.

Tan interesante obra la prepara la Agencia «Gnomon» gratuitamente entre sus clientes, enviándola también a todos los centros de España y el extranjero, donde tenga oficina la propaganda de nuestras fiestas y productos.

En ella se anen el buen gusto artístico de la presentación, con la parte documental y literaria. Está confeccionada en la portada en los talleres litográficos del señor Aviñó y el libro en la tipografía del Carmen.

El éxito del libro de la Feria, editado este año por la Agencia «Gnomon», será, como el de años anteriores, grandioso y definitivo.

Hace unos días, dimos en estas columnas la grata nueva de haberse llevado a la Gaceta, para su publicación, la segunda tanda de nombramientos provisionales de maestros de la lista única. Ayer se nos comunicó haber llegado ya para su inserción la última tanda que abarca la totalidad de opositores con derecho a plaza. Pero es lo cierto que cuando todos creían que con el nuevo procedimiento de nombrar por tandas había de facilitarse la publicación, parece que asuntos más interesantes e imprevistos, originan una lentitud que desafortunadamente se prolonga mucho tiempo.

Si nuestro deseo fuese satisfecho, sería muy probable que para primeros de Septiembre pudieran ir a tomar posesión de las escuelas que desde tanto tiempo anhelan, con los naturales beneficios que reportaría a la enseñanza y los consiguientes a los opositores.

También se encuentra preparada la primera tanda de opositoras que alcanza hasta el número 450 de la lista única.

Acto de juez de campo don Salvador Marzal, quien por su destacada personalidad en el deporte cinegético, sabíamos habría de tener un triunfo en su difícil cometido. Cuatro horas y media duró la tirada de los siete pichones del primer día de Campeonato.

Solo hicieron dos cerros los señores Cucart, don José María Gil, don Ramón Tudela, don José Soler Pérez, don José Sós, don Manuel Martínez (el torero valenciano), don Salvador Sancho, don Emilio Gil, don Vicente Montañana, don Servando Conejero, señor Pérez Cotanda, don Vicente Bartual y don Vicente Marri.

Quedaron con un solo fallo don Salvador Marzal, don Mariano Jorge, don Enrique Tortosa, don Luis Alexandre, don Rafael Font, don Eduardo Lagarria, ya que los verdaderos héroes de la jornada fueron los señores Nacher, Causarás y Bellver, que mataron los siete pájaros y que forzadamente son favoritos esta tarde.

En último lugar se inscribieron 28 tiradores para una «poule» a cinco pichones, excluyendo dos cerros. Al ganador se le había de adjudicar una Copa de plata donada por la Sociedad y el importe de las entradas.

Legaron al pájaro nueve solo tres tiradores: los valencianos señores Tortosa y Varó, y el Gandiense señor Cucart.

En dicha vuelta, nueve, falló el señor Tortosa, y mataron sus compañeros, quienes antes de comenzar la vuelta diez, partieron las entradas. Erró el señor Cucart y lo mató el señor Varó, que quedó vencedor y recibió una formidable ovación, que con anterioridad había sonado ya para premiar la estupenda tirada del gandiense, que por su juventud y decisión, acabará muchas sacapalmas.

El público quedó muy complacido de la jornada, y de seguro que esta tarde se verá lleno el hermoso campo de Mestalla, ya que se espera una lucha muy competida.

Continúa en la Península Ibérica el régimen de las altas presiones, que ha variado poco con relación a ayer. La mayor altura ha romerica se ha observado en Galicia, y la mínima en Huelva, extendiéndose las presiones más bajas al Occidente de Marruecos.

En España el tiempo es bueno con cielo despejado, excepto en el extremo N. W. y una pequeña extensión de Levante. Las temperaturas extremas han sido: Méxima, 37 grados en Albuete y Badajoz; mínima, 16 grados en Valladolid.

EN EL CAMPO DE MESTALLA

Campeonato regional de Tiro de Pichón a brazo

Bien puede aceptar satisfacción La Cinegética los parabienes que ayer se le tributaron por la acertada organización que supo imprimir a una de las más importantes tiradas que en Valencia se organizan.

Anualmente son estas pruebas de tiro de pichón a brazo el preludio de las ferias y fiestas valencianas. Y cuando la celebración de las tiradas son llevadas a cabo con el número y la afección que acabamos de admirar, viene como anillo al doto aquello de que «para muestra, basta un botón», y haciéndonos eco del clamor general—cazadores y mucho público,—confiamos en que el Ayuntamiento patrocinará más decididamente su primer festejo estival.

Poco después de las tres de la tarde principió el campeonato, habiéndose inscrito setenta y una escopetas, la flor y nata de los buenos cazadores regionales.

De Culera, don Carlos Testor; de Gandía, los señores Cucart y Peiró; de Oliva, don Enrique Gila; de Los Valles, don José Navarro Martí (Sociedad Diana); de Burjassot, don José Soler Pérez (de El Cazador); de Algemesi (La Godolindria), don Luis Torremocha; don José Sós, don Eduardo Caudell, don Domingo Núdó; de Castellón (Caza y Pesca), don Ramón Roig; de Campanar (El Cisne), señor Quinzá, don Agustín Sanfeliú, don J. Bartrucha, don Jesús Vidal, don Miguel Suria, don José Navarro Sales, don Salvador Torrijos; de Benifayó, don Vicente Marri, y tiraron independientes don Rafael Font, don Vicente Font, don Vicente Montañana, don Arturo Garcera.

Valencia y su término municipal dió un contingente considerable de tiradores y también tomaron parte agrupados por sociedades los siguientes:

Por la Peña «El Trabuco», don José María Gil, don Antonio Monleón, don Ramón Tudela, don Salvador Marzal, don Mariano Jorge, don Enrique Tortosa; Peña Faisán, don Antonio Ferrando, don José Segura, don Agustín Noverges, señor alcalde Longines, don Enrique García, don Federico Ballester; Peña Mediterráneo, don Manuel Martínez, don Francisco Alcebor, don Luis Alexandre, don Salvador Sancho, don Manuel Nacher, don Vicente Moreno, don José Ribes, don Enric Alcaide Longines, don Enrique Garzález; Diana del Grao, don Emilio Gil, don Eusebio Lluerna, don José Mayáns, don Manuel Causarás; Cinegética, don Juan Aguirre, don J. Soter Burgos, don Eduardo Bellver, don Sebastián Muñoz, don Servando Conejero, don Clemente Cebrián, don José Gamir, don Vicente Benedito, don Blas Rodríguez, señor Pérez Cotanda, señor García Guzmán, don Arturo Abors, don A. Sanmartín, don Vicente Bartual, don Felipe Climent, don Manuel Mustieles, don Juan Castillo, don Eneas Varó, don Francisco Moros, don Eduardo Lagarria, don Antonio Andrés, don Francisco Cuiñá, don José Marco y don Emilio Mira.

Todos los tiradores recibieron con aplauso las modificaciones del reglamento por las que había de regirse el Campeonato y que fueron los siguientes:

«Todo pichón que se pose en los límites del campo—gradas de madera—y no caiga antes de tirar el siguiente tirador, será malo.

El pichón que se pose en la cubierta de preferencia será malo, siempre que no caiga al interior del campo antes de tirar el siguiente tirador.

Todo pichón que al dispararle caiga perpendicular y manifestamente muerto encima de la cubierta de preferencia, será bueno.

El pichón que caiga en los lados laterales de la tribuna de preferencia, se considerará bueno.»

Actuó de juez de campo don Salvador Marzal, quien por su destacada personalidad en el deporte cinegético, sabíamos habría de tener un triunfo en su difícil cometido. Cuatro horas y media duró la tirada de los siete pichones del primer día de Campeonato.

Solo hicieron dos cerros los señores Cucart, don José María Gil, don Ramón Tudela, don José Soler Pérez, don José Sós, don Manuel Martínez (el torero valenciano), don Salvador Sancho, don Emilio Gil, don Vicente Montañana, don Servando Conejero, señor Pérez Cotanda, don Vicente Bartual y don Vicente Marri.

Quedaron con un solo fallo don Salvador Marzal, don Mariano Jorge, don Enrique Tortosa, don Luis Alexandre, don Rafael Font, don Eduardo Lagarria, ya que los verdaderos héroes de la jornada fueron los señores Nacher, Causarás y Bellver, que mataron los siete pájaros y que forzadamente son favoritos esta tarde.

En último lugar se inscribieron 28 tiradores para una «poule» a cinco pichones, excluyendo dos cerros. Al ganador se le había de adjudicar una Copa de plata donada por la Sociedad y el importe de las entradas.

Legaron al pájaro nueve solo tres tiradores: los valencianos señores Tortosa y Varó, y el Gandiense señor Cucart.

En dicha vuelta, nueve, falló el señor Tortosa, y mataron sus compañeros, quienes antes de comenzar la vuelta diez, partieron las entradas. Erró el señor Cucart y lo mató el señor Varó, que quedó vencedor y recibió una formidable ovación, que con anterioridad había sonado ya para premiar la estupenda tirada del gandiense, que por su juventud y decisión, acabará muchas sacapalmas.

El público quedó muy complacido de la jornada, y de seguro que esta tarde se verá lleno el hermoso campo de Mestalla, ya que se espera una lucha muy competida.

Continúa en la Península Ibérica el régimen de las altas presiones, que ha variado poco con relación a ayer. La mayor altura ha romerica se ha observado en Galicia, y la mínima en Huelva, extendiéndose las presiones más bajas al Occidente de Marruecos.

En España el tiempo es bueno con cielo despejado, excepto en el extremo N. W. y una pequeña extensión de Levante. Las temperaturas extremas han sido: Méxima, 37 grados en Albuete y Badajoz; mínima, 16 grados en Valladolid.

LIRICO

Hoy viernes EXTRAORDINARIO PROGRAMA BUTACA, 0'50 -- GENERAL, 0'25

El infierno del Dante Se: sacional película Noticiario Fox núm. 12

EXITO -- EXITO -- EXITO La niña de Florida Deliciosa comedia de lujo y ambiente aristocrático, por la bellísima estrella BEBE DANIELS

EL HOLANDES A TRASPIES Cómica en 2 partes

La novela "VUELOS" de M. Castellary, con prólogo de T. Lorente Falcó, se halla de venta en todas las librerías, al precio de 250 pesetas.

SERPENTINAS LAS MEJORES Y MAS BARATAS PAPELERIA DESFILIS ALFREDO CALDERON, 10

Señoras: El flujo y enfermedades de la matriz Dr. VALLEY se curan con las irrigaciones del Dr. VALLEY USADLAS POR HIGIENE Y PARA EVITAR CONTAGIOS

Convocadas las Oposiciones para ingreso en el Ayuntamiento de Valencia En el Boletín Oficial del día 20 de Julio se publica esta convocatoria. La mejor preparación la encontrará usted en el INSTITUT SIMIAN, Moratín, 29. Honorarios: 30 pesetas mensuales.

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

FLIT destruye Moscas Mosquitos Polillas, Chinchas, Escarabajos Hormigas y sus huevos Bidon amarillo con faja negra

EL CORAZÓN EN LA MANO

—Yo, mi querido vizconde, nunca he hecho alarde de mi modesta fortuna dando reuniones en mi casa y consintiendo que una veintena de amigos íntimos se me coman por un costado. Prefiero ser convidado a convidar. Esto es mucho más barato.

Don Cosme se zambulló una pasta empapada en té y leche, y después de la pausa necesaria para dejar expedita la garganta, continuó: —Porque no soy tonto, me llaman avaro; porque no soy petimetre y vivo en un cuarto segundo de la calle del Mesón de Paredes, me llaman miserable. El mundo está lastimosamente echado a perder. El oropel obscurece al oro; la modestia es tenida por hipocresía; la desvergüenza, por trato de gente; el charlatanismo, por talento. ¿No es cierto, señor vizconde, que el té del americano y las pastas de casa de Lhardy son exquisitas?

Este entreparéntesis hizo reír a Rafael, que se encontraba muy a gusto escuchando a aquel viejo que le había caído en gracia.

Es verdad que aquella noche, aunque había perdido su última peseta, se conceptuaba el hombre más dichoso de la tierra, porque aún sentía el delicioso roce de los labios de la marquesa sobre su frente.

La felicidad tiene una hermosura: la tolerancia. Después de un momento, es decir, cuando don Cosme apuró su taza y se guardó dos bollos en el bolsillo, diciendo: «Son para la portera, una pobre niña que todas las mañanas me sube el Diario de Avisos, que el dueño de la lonja de enfrente hace el favor de dejarme leer», satisfacción que hizo buen efecto a Rafael, don Cosme se limpió perfectamente los labios, y mirando a su compañero, le preguntó: —¿Cree usted en las simpatías?

—A puño cerrado, caballero. Usted me ha sido muy simpático, a pesar de la diferencia en las edades.

—Pues precisamente eso mismo me ha sucedido a mí.

—Gracias, caballero.

—Así es que mientras le daba a usted algún consejo por vía de conversación, me estaba diciendo para mi capote: ¡

Gran Teatro HOY VIERNES

Butaca 0'50-General 0'25 Espléndido y sugestivo PROGRAMA ¡Contra la neurastenia! ¡Contra la hipocandria!

Picardías de Tomasin Gigants producción en 5 actos

La Princesa del Dollar (CHUCHU) Humorismo s no - Buen gusto Arte, lujo, virilidad, seducción, son las características de esta deliciosa comedia deportiva de ambiente modernísimo, donde el lujo deslumbrante del vestuario, pone marco fastuoso a una divertida sátira contra el poder del Dollar

André Roane y Oga Day dan a esta parisina narración el encanto de una novela real Otras películas completan programa.

Lunes: El exprés de la muerte. Algo muy sensacional.

BIBLIOTECA DE «LAS PROVINCIAS»

—Este hace negocio con los desplumados. —¡ Ah! —Como un pájaro de mal agüero, se pasa la noche revoloteando alrededor de la mesa de juego. Es un gran fisonomista. Ahí donde le ves, con esos ojillos pequeños como los de una ardilla, le basta una mirada oblicua, porque no mira de frente, para conocer a quién debe abrir su bolsa. Muchos que te han estrechado la mano son sus deudores. El género que más le gusta son los hijos de familia. Es hombre de suerte. Hace quince días le dejó dos mil duros a aquel joven que está allí (y Alejandro señaló a uno que iba de luto), con la expresa condición de que le devolviera cinco mil cuando muriera su padre. El padre tenía cuarenta años, tres millones de capital y una salud más fuerte que la del patriarca Abraham. Todos nos reímos de la ocurrencia, diciendo: «Don Cosme ha hecho un mal negocio, porque el padre de Luis vivirá más que él.» Pero don Cosme, con una sonrisa maligna, nos dijo: «Tiene el cuello muy corto y se duerme con facilidad en cualquier parte.» Y ¡pásmate! cinco días después de cerrarse el trato, el padre de Luis murió de un ataque cerebral dentro de su coche.

Rafael miró por segunda vez con cierta curiosidad al viejo don Cosme.

Después pasaron a la sala de juego. Alrededor de una mesa esperaban el momento de devorarse veinte amigos.

Alejandro ocupó la cabecera. En todos los ojos brilló algo parecido a la codicia.

La vista del oro y los billetes es el espectáculo más poético, más entretenido para un jugador.

Los corazones comenzaron a conmovirse; pero aún estaban todos los semblantes risueños.

Rafael entendía poco de juego.

Por lo general, todos los estudiantes, toda esa generación nueva que invade los ámbitos oscuros de las cátedras, juega alguna que otra vez, los unos más, los otros menos, ya como pasatiempo, ya como rutina, ya como una necesidad encarnada en la sangre.

TOMO II

VIDA DEPORTIVA

Diálogos deportivos

Anda la onda, la órdiga y la panocha

(Conclusión)

Juan Aficionado y Juan Directivo siguen su animada charla. El primero, que hace menos perceptible su conversación en nuestro aparato, y porque el pabellón sobre el mar de Las Arenas se ve ahora invadido de bellas bañistas, verdaderas «ondinas». El clamor de sus risas argentinas y la música agradable de sus conversaciones, apagan por un momento el sonido de lo que hablan nuestros conocidos, y por unos momentos nos quedamos a la típica luna de Valencia.

Pasan algunos instantes agradables, porque lo que pedimos en oír, lo ganamos en ver, y de nuevo reanudamos el hilo de la conversación.

J. D.—Hemos hablado ya de lo que promete la constitución de la nueva Federación Regional Valenciana. Ya sabes que las figuras del deporte serán movidas por el mismo Maceo Pedro de otros anteriores; pero no sé por qué en la nueva etapa deportiva vamos a practicar cosas sorprendentes.

La ola del profesionalismo lo ha invadido todo. No se limita solo a los jugadores. Ya no solo se venitán químicas vanidades deportivas. El fútbol, como espectáculo, ha perdido por entero todo aquello que tenía de deportivo, y la lucha de intereses, vanamente cubierta con los velos de la moral y lo deportivo, será una pugna titánica. Se aplazará a todo y todos los medios serán buenos para el fin propuesto.

Ya tu ves, todo eso de la Liga y la contraliga, no es en el fondo sino lucha de egoísmos e intereses, y con tales intereses, vanamente serán desagradables y enconadas. Hasta que el público, que ya va dándose cuenta, vuelva la espalda a los campos de fútbol. Y un buen día se encontrarán los combatientes con la amarga verdad que con sus disparos mataron la gallina de los huevos de oro.

Perdoname esta ligera elucubración, producto sin duda de una pesada digestión, y prosigamos.

J. A.—En verdad que habías tomado un aire de predicador que no va bien con tu condición de directivo.

J. D.—¿Y por qué? Crees acaso que no hay muchos directivos en todos los Clubs como yo, que pienan serena y despasionalmente, y que ven al peligro y lo señalan? Pero no somos apenas escuchados, y a lo sumo algunas veces actuamos de contrapeso para que no se incline demasiado el carro del estiercol y lo invada todo.

J. A.—Pues yo no sería directivo.

J. D.—Eso es un error. Yo creo que por el contrario, hace falta que las personas sensatas asuman la dirección de los Clubs y fijen a batizgos a los mercaderes del templo, que solo van al logro de sus aspiraciones bastardas y al calor de sus negocios inconscientes.

J. A.—Ché, quita el tróley, que hay desperfectos en la vía. Me estáis mal humor. Cuenta, pero no filosofes. Infórmanme, pero no tabarrees. Ahora no se pueden tomar las cosas con calor.

J. D.—Te había hablado también de proposiciones que van a hacerse en la Asamblea. Hay dos interesantes y prometen dar juego... si no se aguan antes.

Escriba una en la petición que formulara un Club de que se le conceda permiso para no tomar parte en el campeonato local y poder jugar partidos amistosos durante su curso.

J. A.—Eso es muy gordó. ¿Y por qué eso?

J. D.—Me han dado unas razones, pero no las creo. La verdadera razón está en que no se trata de un hecho aislado, de una petición de un Club. Obedece más bien a un vasto plan de los ligeros, que harán otro tanto en sus Federaciones respectivas para implantar niveles nollis su campeonato y dar en la cabeza a los de la acerca de enfrente.

J. A.—Si, pero éstos no son mancos. Yo he oído decir que llegado el caso, ofrecerán compensaciones a los Clubs modestos jugando con ellos, o algo por el estilo.

J. D.—No sé. Habrá de venir un arreglo, porque la guerra sería desastrosa para todos.

J. A.—Ya voy, que dicen de segos.

J. D.—Otra proposición consistiría en rechazar algunos de los jugadores que presentan los Clubs, aun cuando traigan las documentaciones en regla, amparándose en que la Federación es autónoma.

J. A.—También se le tiene la tal proposición. ¿Y será a todos los Clubs?

J. D.—Hombre, no seca cauelo. Será a determinados Clubs y a determinados jugadores.

J. A.—¿Y qué más?

J. D.—Que en el Colegio de Arbitros también reñan aires de fionda. El Gimnástico, Castellón y Levante se aprestan a un frente único para capturar el Comité directivo. El Valencia no se queda atrás y opta a lo mismo, y existe un tercer bloque, ídemose esencialmente arbitrista, que presentará como solución una candidatura de altura con elementos representativos de todos los sectores.

J. A.—Estos últimos me parecen los mejor inspirados.

J. D.—Bueno. Te dejo. Tengo que marchar a Valencia. No dirás que no te digo cosas. Por el radioescucha,

GENTLEMAN

Trasposos, ficherías y armas al hombro

Montañés firma por el Castellón; Montañés no firma por el Castellón.

Montañés firma por el Levante; Montañés no firma por el Levante.

Montañés firma por el Gimnástico; Montañés no firma por el Gimnástico.

Bueno; en resumidas cuentas, ¿Montañés sabe firmar?

Se habla en Castellón de que el titular ha contratado un gran medio centro.

¿Será Roig? Porque se lo disputan todos. Suerte que tiene el jugador del Graça.

Lapena se marcha del Castellón. Marcha a Barcelona.

Es una baja sensible, porque es un gran extremo.

Arróniz es el encargado de quitarle la pena al Castellón por su ausencia.

Se encuentra en Valencia Ferrer, medio centro del Esperanza, que está en gestiones con el Gimnástico.

El Club decano presentará una ficha que causará sensación cuando se conozca.

La solución... el día 31.

Colegio Nacional de Arbitros, región valenciana CONVOCATORIA

Se convoca a junta general ordinaria para el día 22 del corriente mes, en el local social, Pascual y Genis, 22, duplicado, a las 22:30 por primera convocatoria, y a las 23 por segunda, según orden del día fijado en tablilla.

En el campo del Colegio de San José, de Burjassot COPA IBERICA

En el campo de la Villa del Colegio de San José, en Burjassot, jugaron el segundo partido para adjudicarse esta Copa los equipos Ibero de Godella y el Infantil A del Gimnástico-Patronato, venciendo éste por cuatro tantos a dos.

Marcaron los tantos para el Ibero: Morales y Artiles, y por el Patronato, Huertas (3) y Climent.

El árbitro estuvo bien.

Campo de Mestalla

El domingo y lunes la U. S. Sans jugará contra el Valencia

Nuestro Club blanco, después de haberse enterado de gestiones con el Club sanseñense, ha venido a un acuerdo para llenar las últimas fechas del calendario deportivo de Mestalla con la pretensión del primer equipo del citado Club catalán.

Después de las visitas del Barcelona y el Español, es el Sans el tercer equipo catalán que pisa esta temporada el campo de Mestalla.

Su lucha en el campeonato con los líderes del Barcelona y el Europa, sus últimos resultados que con amistosa contienda con los campeones de su región ha obtenido, como asimismo con los subcampeones, venciendo a los primeros por 3 a 1 y empatando a 2 con los segundos, le acreditan como uno de los valores en el presente momento del fútbol catalán que alcanzan comparativamente mejor lugar en su cotización.

El Valencia F. C. al cerrar la temporada tiene que realizar con su esfuerzo una digna clausura de su tarea deportiva en la presente temporada.

BOXEO

Las eliminatorias del campeonato del mundo

UN PRONOSTICO DE PAULINO

Paulino Ucedun, en un artículo que ha escrito para el New York Herald, dice que el próximo combate entre Dempsey y Sharkey va a poner término a la carrera pugilística de Jack Dempsey, porque ya el ex campeón mundial ha perdido totalmente su fuerza, mientras Sharkey está en la plenitud de sus facultades, lo que le permitirá vencerlo en sus primeros asaltos.

Paulino dice que boxeará al ganador de este encuentro, del cual saldrá el representante del campeón Gene Tunney.

BREVE HISTORIAL DE DEMPSEY Y SHARKEY

Jack Dempsey nació en Manassa (Estado de Colorado) en 24 de Junio de 1895, descendiendo de padre irlandés y madre escocesa, y cuenta actualmente 32 años.

Su actividad pugilística empieza en 1915, y es intensísima, hasta conquistar el campeonato del mundo, al arrebatarlo al gigante Jess Willard en 1919.

En el periodo de campeón efectuó ocho combates, contando el que fué vencido por Tunney.

En resumen ha efectuado 66 combates, obteniendo a su favor 40 k. o., 17 abandonos, 10 decisiones por puntos y una por descalificación.

Matchs nulos cinco, y cuatro derrotas, una de ellas por k. o.

Sharkey nació en Boston en 1902 y cuenta, por lo tanto, unos 25 años. Fué marino de guerra como Tunney, y en ella fué donde aprendió por conocimientos pugilísticos después de la gran guerra, empezando a ser señalado como peso fuerte digno de ser tenido en cuenta en 1923, ya que sus dos combates en 1924 contra Maloney y Rojas fueron otros tantos derrotas.

Tan solo lleva efectuados 15 combates, de los que tiene 5 k. o.; tres por foul del adversario; cuatro por puntos.

Match nulo, uno, y tres derrotas, una de ellas por k. o.

CUALIDADES FISICAS DE LOS ADVERSARIOS

	Dempsey	Sharkey
Talla.....	1'83	1'80
Envergadura.....	1'93	1'90
Cuello.....	0'44	0'41
Pecho.....	1'08	1'05
Cintura.....	0'28	0'28
Muslo.....	0'58	0'64
Pantorrilla.....	0'40	0'42
Biceps.....	0'36	0'33
Antebrazo.....	0'31	0'30
Edad.....	32	25
Peso.....	185	190
Peso.....	195	25

Las medidas están dadas en metros, años y libras.

Pan y Tostadas de Gluten para diabéticos

Viena, Capellanes, Madrid

Fábrica: Martín de los Heros, 33 y 35

Poderoso antidiabético y anti-hipertensivo, recomendado por todas las eminencias médicas. Informado como el mejor por el Laboratorio Municipal de Madrid, según fórmula número 82.737. Caja con 24 barras, 2 pesetas; caja con 24 tostadas, 3 pesetas, en toda España.

De venta: Cafés «La Garzar», Guerrero, 40.

LA CAJA ROJA

LOS GRANOS, PANADIZOS, PANALES, LLAGAS, FISTULAS, ULCERAS ETC.

SON CURADOS EN BREVISIMO TIEMPO CON ESTE PRIVILEGIADO REMEDIO

VENTA EN FARMACIAS

CRONICA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY. — Santa María Magdalena, Lorenzo de Brindis, Sintiques, Pláton, Teófilo, Cirilo de Antioquia, Menelo, Vandregisilo.

El oficio y la misa son de Santa María Magdalena, con rito doble y color blanco.

CUARENTA HORAS.—Principian en el convento de la Encarnación. ADORACION NOCTURNA.—Corresponde al turno de San Luis Gonzaga.

CULTOS PARA HOY

A la Virgen del Carmen.—Ejercicios del mes, continúan en los Carmelitas, Encarnación, Santa Cruz, San Martín y Santo Tomás.

Novenario.—Continúa en la Encarnación a las seis y media con sermón, por el Rdo. P. B. Furió, S. J.

A Santiago Apóstol.—En el Santísimo Cristo del Salvador, a las ocho, misa rezada con órgano y letrillas, meditaciones, salve, etc.

A Santa María Magdalena.—En la capilla del convento de las Religiosas de San Gregorio, a las diez y media, misa solemne con sermón por el Rdo. señor don Eduardo Ferrer, cura de Alica, y por la tarde, ejercicio con sermón por el P. Arzobispo Mariscal, Redentorista.

SANTOS DE MAÑANA.—Nuestra Señora de la Misericordia.—Santos Apolinar, Primitiva, Ráfolo, Apolonia, Eugenio, Trofimo, Teófilo, Liborio, Rómulo, Redenta, Erundina y Santos Bernardo, María y Gracia.

El oficio y la misa son de los Santos Bernardo, María y Gracia, con rito doble y color encarnado y conmemoración de San Apolinar.

CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia del convento de la Encarnación.

ADORACION NOCTURNA.—Corresponde al turno de Santos Angeles.

CULTOS PARA MAÑANA

A la Virgen del Carmen.—Continúa en los Carmelitas, Encarnación, Santa Cruz, Santo Tomás y San Martín.

Novenario.—Continúa en la Encarnación, a las seis y media de la tarde, con sermón, por el Rdo. Padre B. Furió, S. J.

A Santiago Apóstol.—En el Santísimo Cristo del Salvador, a las ocho, misa rezada con órgano y letrillas, meditaciones, salve, etc.

VALENCIANOS

Acudid todos el domingo 24, a las 10:30 de la noche, a los Viveros Municipales, donde la notable orquesta Sinfónica dará un magnífico concierto a beneficio de las Colonias Escolares de la Junta Valenciana.

Vuestra presencia allí supone la alegría y la salud para centenares de niños huérfanos y pobres de Valencia.

PROGRAMA

Primera parte

1. «Egmont» (obertura), Beethoven.
2. «Capricho español», Rimsky-Korsakov.
3. Alborada, Variaciones, Alborada.

II. Escena y canto gitano.

III. Fandango asturiano.

Segunda parte

1. «La corte de Granada» (fantasía morisca), Chapí.
- II. Introducción a Granada.
- III. Meditación.
- IV. Serenata.
- V. Final.

Tercera parte

1. «Es chopá... hasta la moma», Giner.

2. «Andantino» (primera vez), A. Navarro. (Violoncello solo señor Molina).

3. «Mandolinata», Soller.

4. «Walkirias» (cabaigada), Wagner.

Precio de la entrada: UNA peseta

SECCION COMERCIAL

Vida marítima

Estado del tiempo

Altura barométrica: 764 mm.

Dirección del viento: E. S. O.

Fuerza del mismo: Bonancible.

Estado del mar: Rizada del viento.

Idem del tiempo: Bueno.

Movimiento del puerto

ENTRADAS

Velero «San Bernardo», español, con carga general, de Palma.

«Dimates», español, con fosfato, de Bona.

«Giovinezza», italiano, con carga general, de Tarragona.

«Cavally», francés, con carga general, de Coton y Dakar.

«Jorge Juan», español, con pasajeros y carga general, de Palma.

«Betisa», con pasajeros y carga general, de Barcelona, de E. Llovet.

«Cabo San Martín», español, con carga general, de Alicante.

«Leandero», con carga general, para Hull y escalas, de V. Montesinos Palau.

«Cabo San Martín», con carga general, para Barcelona y escalas, de la Compañía Ibarra (Nogues).

«Cavally», de tránsito, para Oreguía, de Sanz.

«Pérez Pujol», con carga general, para Liverpool y escalas, de la Compañía Transmediterránea (Roman).

«Alhambra», de tránsito, para Gandia, de la Compañía Transmediterránea (Roman).

Situación de los vapores en el día de ayer

TRANSVERSAL EXTERIOR DE LEVANTE

«A. Salas», descargando carbón, de Avilés, de Viuda de N. Crespo.

«Yuri Patro», descargando carbón, de Castellón, de Ferrer Peset.

TRANSVERSAL INTERIOR DE LEVANTE

«Betisa», con pasaje y carga general, para Barcelona, de E. Llovet.

«Dimates», descargando fosfatos, de Bona, de La Roda.

TRANSVERSAL EXTERIOR DE PONIENTE

«José», descargando carbón, de Cardiff, de La Roda.

«Alhambra», descargando fosfatos, de Sfax, de Noguers.

TRANSVERSAL INTERIOR DE PONIENTE

«Mar Glauco», cargando pirita, para Rotterdam, de La Roda.

«Cabo San Martín», tomando carga general, para Barcelona y escalas, de la Compañía Ibarra (Nogues).

MUELLE DE LA FRUTA

«West Chatales», con madera, de Nueva Orleans, de la Agencia Marítima Hispanoamericana.

«Pérez Pujol», tomando carga general y fruta, para Liverpool, de la Compañía Transmediterránea (Roman).

«Cartavón», tomando carga general y fruta, para Glasgow, de La Roda.

«Alhambra», descargando fosfatos, de Paternó, de La Roda.

«Betisa», con carga general, para Génova, de La Roda.

«Leandero», tomando carga general, para Hull y escalas, de V. Montesinos Palau.

«Pínxton», tomando carga general y fruta, para Liverpool y escalas, de Isaac Andrews.

«Betisa», tomando carga general, para Londres y escalas, de La Roda.

«Cavally», de tránsito, para Oreguía, de Sanz.

MUELLE DE LA ESTACION

«A. Gola», tomando carga general, para Cete, de la Compañía Transmediterránea (Ferrer Peset).

MUELLE GRAO

«Dimates», tomando carga general, para Cete, de Ferrer Peset.

«Vioentes», tomando carga general, para Cete, de Ferrer Peset.

«Culleras», tomando carga general, para Cete, de la Compañía Transmediterránea Ferrer Peset).

MUELLE DEL MARTILLO

«Jorge Juan», con pasaje y carga general, para Palma, de la Compañía Transmediterránea (Roman).

MUELLE DE LEVANTE

Velero «Rosario», descargando carbón, de Romani.

«Alhambra», descargando carbón, de Romani.

MUELLE DE LA ADUANA

«Gandias», a órdenes, de la Compañía Transmediterránea.

«S. Giner», a órdenes, de la Compañía Transmediterránea.

«Manuel», a órdenes, de Ferrer Peset.

«Oliba», a órdenes, de Ferrer Peset.

MUELLE DEL CABANAL

«Masliss», con madera, de tránsito, para Palermó, de La Roda.

Nuestras frutas en el extranjero

Cette 21.

Papas: De 140 a 145 francos los 100 kilos.

Paris 21.

Uvas: De 300 a 350 francos los 100 kilos.

Manadas limitadas. Tendencia a la baja.

Papas: De 170 a 175 francos los 100 kilos.

Poca demanda. Los compradores van retirándose.

Noticias bursátiles

(Información del Banco de Bilbao)

BOLSA DE MADRID

21 de Julio de 1927.

INTERIOR 4 POR 100

Serie F, E, D, C, B y A, 68'70.

EXTERIOR 4 POR 100

Serie C, 85'75; B, 85'75; G y H, 86'25.

AMORTIZABLE 5 POR 100, 1920

Serie C, 94'25; B, 94'25; A, 94'25.

AMORTIZABLE 5 POR 100, 1920

Serie F, 103.

AMORTIZABLE 5 POR 100 1927, CON IMPUESTO

Serie F, 92'10.

AMORTIZABLE 5 POR 100, 1927, SIN IMPUESTO

Serie F, 104.

FERROVIARIA 5 POR 100

Serie F, 102'50.

Banco Hipotecario Español: Cédula 5 por 100, 99'40; 6 por 100, 109'50.

ACCIONES

Banco de España, 648.

Banco Hipotecario, 456.

Teléfono, 99'50.

Duro Peltzer, 59'25.

Azurcarras preferentes, 102 1/2.

Alicantes, 52'50.

Notas, 565.

Explosivos, 491.

OBLIGACIONES

M. Z. A. primera hipoteca 3 por 100, 327.

Serie G 6 por 100, 103'75; Serie 1 6 por 100, 103'50.

Norte primera serie 3 por 100, 75.

Norte especiales 6 por 100, 104.

MONEDA EXTRANJERA

Madrid: Francos, 22'95; dólares, 5'855.

DEL COLEGIO OFICIAL DE CORREDORES DE COMERCIO DE VALENCIA

Francos, 23'00.

Francos belgas, 16'25.

Francos suizos, 112'85.

Liras, 32'00.

Liras, 28'45.

Dólares, 5'85.

Marcos oro, 1'305.

TAURINAS

Hoy, a las 9:30, se abrirán las taquillas de la plaza para el despacho de entradas para todas las corridas que se elijan, y mañana para la del domingo, primera de Feria, en la que alternarán los diestros Juan Belmonte, Villalta y Chaves, con ganado de Murube.

El entusiasmo que han producido los toros hace esperar veamos en la primera un lleno hasta los topes.

El mismo día, por la noche, se celebrará la primera charlotada, a base de los auténticos Charlot, Chispa y su Botones y cuatro valientes diestros.

EL «CASO» FELIX RODRIGUEZ

Nuestro querido colega La Voz Valenciana, en su número de anoche, brinda unos elogios a nuestro periódico y a nuestro Director, que sinceramente agradecemos.

Después trata de nuestro artículo de ayer sobre Félix Rodríguez. Creemos sinceramente estar en lo cierto, aunque nuestro colega no lo crea.

Hemos procurado en esta ocasión exponer un criterio sensato, libre de todo apasionamiento y que está de acuerdo con la verdadera realidad, aunque para alguno sea convenientemente lecharie de «inexactos».

¿Por qué? ¿Es acaso suficiente que La Voz Valenciana sea lo cañique para creérselo?

¡No! ¡Ni es ni puede ser nunca! El criterio del querido colega es tan respetable como el nuestro.

El no aporta datos concretos, y nosotros los damos. ¿Quién lleva mayor parte de razón?

Cuestión es esta que no somos nosotros los llamados a resolver, sino el público, único y verdadero juez en actos como el que ahora nos obliga a comentar.

Según las manifestaciones del propio lidiador, el motivo esencial, el todo de la cuestión, ha sido el factor pesetas.

¿Es inexacto que el diestro pidiera cuatro corridas, una de ellas con Belmonte, a diez mil pesetas?

¿Es inexacto que la empresa llegara a ofrecerle nueve mil quinientas?

¿Es inexacto que, a pesar de ello, el diestro no ha querido torear por una diferencia de quinientas?

¿Es también inexacto que Marcial cobre nueve mil pesetas?

¿Dónde, pues, existe la inexactitud que nos adhaica nuestro colega?

Al juicio del público dejamos la respuesta, ya que éste, con su sano criterio, sabrá sacar una conclusión en la que brille la única inconfundible verdad sobre el tan discutido asunto.

EN UN ACCIDENTE AUTOMOVILISTA, MUEREN EL DIESTRO PASTORET Y EL APODERADO DE VICENTE BARRERA

Pastoret ha muerto! El bravo lidiador almeriense, que tantas veces expusiera su vida ante los toros, ha tenido un trágico fin en un accidente automovilista.

Otro de los víctimas del accidente ha sido el apoderado de Vicen-

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

PAGO DEL CUPON DEL 10 DE SEPTIEMBRE 1927

El Consejo de Administración de esta Compañía, tiene la honra de poner en conocimiento de los señores portadores de las Obligaciones Valencianas Norte 5 y medio por ciento, que desde el día 10 de Septiembre próximo se pagará el cupón de dicho vencimiento, cuyo valor líquido es de PESETAS 629.

Los pagos se efectuarán: En MADRID: En el Banco de España y en las Oficinas de Títulos que la Compañía tiene instaladas en su estación del Príncipe Pío y en el Palacio de la Bolsa, Antonio Maura, 1.

En BARCELONA: En la Oficina de Títulos instalada en la estación del Norte.

En VALENCIA: En la Oficina de Títulos instalada en la estación del Norte.

En BILBAO: En el Banco de Bilbao.

En Santander: En el Banco Mercantil y Banco de Santander.

En VALLADOLID, LEON, ZARAGOZA y SAN SEBASTIAN: En sus Oficinas de Caja que la Compañía tiene instaladas en sus respectivas estaciones.

En las sucursales, agencias y corresponsales de los Bancos Español de Crédito, de Bilbao, de Vizcaya y Urquijo, en todos los lugares no expresados y por todas las sucursales del Banco de España.

Madrid 14 de Julio de 1927.—El secretario general de la Compañía, Ventura González.

(Anuncio publicado en la Gaceta de Madrid el día 16 Julio de 1927.)

Cámara Oficial Pasera

Ha sido nombrado vocal corporativo del Consejo de la Economía Nacional en pleno, por real orden de la Presidencia del Consejo de Ministros de fecha primero del actual, nuestro querido amigo el notario de Oliva don José María Mengual y Mengual.

También ha sido designado para el Consejo Provincial de Alicante el señor administrador de la Aduana de Denia, don Carlos Bosch.

Se ha firmado el nombramiento de secretario de la presidencia de la Cámara Pasera a favor de don Rafael Salazar, secretario auxiliar del excelentísimo señor gobernador civil de Alicante; y el de inspector delegado a favor de don Venancio Aranda.

Fin de la Hernia

Esta terrible dolencia que tantos sufrimientos produce y tantas víctimas ocasiona, está completamente vencida por los maravillosos aparatos del tan repetido especialista SR. TORRENT, que le han puesto fin para siempre, dejándola reducida a la nada.

Ya no hay que preocuparse.

HOMBRES, MUJERES Y NIÑOS

que tenéis hernia, perneola o grande, reciente o crónica, simple o compleja, sea de la índole que fuere, ello no importa; todos podéis curaros como otros muchos mil veces han curado, con toda comodidad y sin la más pequeña molestia.

Quisiera hacer caso de ciertos anuncios de crédito a que no lo tiene y comprar cualquier braguero sin asegurarse primero de la reputación y formalidad de una casa, no sabe lo que se hace.

Desgraciado de él que no cure con los aparatos del especialista SR. TORRENT, porque nunca jamás podrá curar con ningún otro, ofreciéndose

5,000 ptas.

« Quien prueba o demuestra lo contrario. Para que pueda curar sus males mediante estos famosos aparatos, tantas personas que están sufriendo y no han solicitado el especialista SR. TORRENT, que le han puesto fin para siempre, dejándola reducida a la nada. »

Valencia y en el hotel Regias (Lauria, 6) el martes día 26 del actual.

NOTAS.—En Calatayud el día 24 en el hotel del Muro; en Teruel, el día 25, en el hotel Turia; y en Castellón, el día 27, en el hotel Fabra.

Aprovechad esta ocasión y no dejéis de ir a ver y preguntar al respecto en el hotel por el especialista SR. TORRENT, cuyo nombre debéis grabar en vuestra mente.

Talles y despacho en Barcelona Unión, 53. CASA TORRENT. Nombre oficialmente registrado por el Ministerio de Fomento.

DE ALEMANIA (NOTAS DE VIAJE), por LARREA DURA

Se vende al precio de DOS PESETAS en la Administración de este periódico.

Rafael era una excepción. Durante sus ocho años de escolar, no había jugado sino una sola vez. Sus amigos le presentaban como un modelo, y algunos como un animal raro. En Madrid, en casa de la marquesa, perdió la virginidad. Arturo le hizo jugar, y Rafael perdió. Nuestros lectores ya saben cómo. Pero la noche que nos ocupa, las circunstancias habían variado mucho. Continuar sin dinero la conquista de la marquesa era Hay amores que sin pedir nada son caros, y otros que imposible. pidiendo una pensión son baratos. Rafael se encontraba en el caso de los primeros. Nada podía esperar de su padre. Además recordaba las palabras de su amigo Alejandro, y se dijo: —Probemos fortuna. Dejó caer un billete sobre una carta. Alejandro levantó la cabeza, y le saludó. Dos minutos después, el billete de Rafael había ido a aumentar el fondo de la banca. El segundo billete corrió la misma suerte. Rafael se quedó tan sereno como antes de jugar. Nunca había tenido cariño al dinero. Permaneció algunos momentos viendo el juego, y después se puso a dar paseos por la sala. En uno de estos paseos tropezó frente a frente con don Cosme. —¡Hola, querido vizconde!—le dijo el prestamista con la misma familiaridad que si fueran conocidos antiguos. Rafael se dijo: —¿Cómo sabe que yo soy vizconde? Don Cosme se cogió familiarmente del brazo de Rafael, y ambos se pusieron a dar paseos. —Parece que esta noche la suerte no ha sido propicia—le dijo el viejo.

—He perdido todo cuanto tenía—respondió sencillamente Rafael. —La fortuna y las mujeres son volubles como las velas; giran con mucha facilidad hacia el viento que más sopla. Pero qué remedio, es preciso resignarse; bien que usted, afortunadamente, es rico y no debe importarle gran cosa la mala suerte. —Poco a poco, amigo mío—repuso Rafael, a quien la franqueza del viejo no disgustaba.—Mañana, cuando posea la fortuna que legítimamente me pertenece, podré tal vez reirme de la pérdida de algunos miles de reales; pero en la actualidad es otra cosa. Las arcas paternas están cerradas para mí con doble llave. —Debe usted entonces buscar una llave maestra y abrirlas, porque hombre sin dinero es un árbol sin sombra, sobre todo en la Corte, donde la vida es tan cara, donde el prójimo es considerado por lo que tiene y no por lo que vale. Créame usted, joven: es preciso buscar un recurso cualquiera para tener dinero. —Estoy casi seguro de no encontrarle—respondió Rafael sonriendo. El viejo don Cosme, que no había soltado el brazo de Rafael, se detuvo en uno de los paseos, y sacando el reloj, miró la hora. —¡Diantre!—dijo.—Son las dos y media. Si usted mechiera el favor de acompañarme al ambigü, tendría mucho placer en que tomáramos juntos una taza de té con leche y pastas inglesas. Los que no jugamos, es preciso que nos entretengamos tomando algo. —Con mucho gusto, caballero. De todas maneras, no pienso abandonar esta amable reunión hasta que lo disponga mi amigo Alejandro, pues quiero que su carruaje me deje en mi casa. Rafael y don Cosme entraron en una pieza donde se hallaban varios caballeros leyendo periódicos y tomando café y frioleras para honrar al dueño de la casa. Don Cosme pidió a un mozo dos té y pastas. Cuando estuvieron servidos, tornó a comenzar la interrumpida conversación, pero bajando la voz.

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

La vida en la región

Han comenzado las fiestas y Feria en Alcira. --El incendio de ayer en Gandía. Más de 15.000 pesetas de pérdidas

DE LIRIA

REFORMA DE SERVICIO

La Sociedad de Tranvías ha modificado el último servicio diurno, retrasándolo treinta minutos, a partir del día 23; en consecuencia, saldrá de la capital a las 20.20 el que salía a las 18.50, y el de Liria saldrá también con media hora de retraso.

Tal modificación de horario no ha satisfecho sino a medias, ya que el solicitado fue la creación de un nuevo servicio posterior a los existentes.

VERANEO

Hoy sale para el Cabanil, en uso de licencia, el activo abogado e interventor de fondos municipales, don Julián Puig y Lis, acompañado de su bella esposa e hija.

DE ALCIRA

INAUGURACION DE LA FERIA

Hoy se inauguran oficialmente las fiestas organizadas por el Ayuntamiento, en honor de sus Patronos.

A las 7.30, solemne procesión para bajar la venerada imagen de Nuestra Señora de Lluç, desde su ermitorio a la parroquia de Santa Catalina.

A las diez de la noche, inauguración del Real de la Feria, con concierto por la Banda Municipal y apertura de la Tómbola de Nuestra Señora de los Desamparados.

Para mañana:

A las diez, solemne función religiosa en honor de los Santos Patrones. Al final, se dispararán cinco tracas de colores, que terminarán en la plaza de Castellar.

A las cinco y media de la tarde, gran corrida de toros, por Juan Belmonte, Valencia II y Martín Agüero.

Al terminar la corrida, en la plaza de Emilio Castelar, tendrá lugar un gran desfile de coches.

DE ALCIRA

La comisión municipal permanente, entre otros acuerdos, ha aprobado los siguientes pagos:

Por riegos, 200 pesetas; 170 pesetas por pintar bancos, tómbola y columnas del parque del Doctor Gómez Ferrer; 313 pesetas por gastos con motivo de la festividad del Corpus; 4450 por efectos timbrados para secretaría; 1.299.20 por jornales de albañil y carro en las obras de acera y pavimentado del parque del Doctor Gómez Ferrer; 750 por jornales de albañil y carro en la reparación de la Casa Ayuntamiento, chafán calle del Carmen, y 32 pesetas por pintar columnas del alumbrado público.

VIAJEROS

Llegaron los señores de Lamo de Espinosa, con sus hijos, que pasarán el verano en su finca Casablanca.

Al paso del tren hemos tenido el gusto de saludar a nuestros amigos don José, don Jesús y don Rafael Ballesteros, que con su respetable señora madre pasan el verano en su finca de Caudete de las Fuentes.

EL VIAJE DEL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

El Ayuntamiento acordó asistir al banquete que hoy se ofrece en la vecina ciudad de Utiel al señor gobernador civil y autoridades provinciales.

DE BURRIANA

Movimiento de población. Según los datos facilitados en el juzgado municipal, el pasado Junio hubo el siguiente movimiento de población:

Nacimientos, 24.
Matrimonios, 18.
Defunciones, 22.

MATCH DE BOXEO

El próximo sábado, y en el Luna Jardín, se celebrará un interesante match de boxeo, el que intervendrán varios pugiles profesionales de Valencia, Barcelona y Madrid.

VIAJEROS

Ayer marcharon a Londres los conocidos exportadores de ésta señores don Blas Vinot y don Francisco Domingo Carda.

De Liverpool, y para pasar el verano en su casa de ésta, han llegado los jóvenes esposos don Rafael Ballester y doña Amparito Peirats.

De Barcelona, doña Mercedes Lagat, esposa de nuestro buen amigo el funcionario del Banco de Vizcaya don José Perelló.

DE JATIVA

Muerte súbita. Eduardo Pérez Beltrán, de 35 años, natural de Anahur y vecino de Jativa, fue conducido por el carro del yesar de Serrano al Hospital municipal, donde falleció a poco de ingresar.

TOMBOLA

La Superiora de las Monjas de la Beneficencia, ha solicitado permiso para instalar una tómbola en la próxima Feria.

CALOR

La temperatura está extremadamente rigurosa, llegando el termómetro a 33 grados a la sombra.

REGISTRO CIVIL

Durante la segunda decena del mes actual, el movimiento de población ha sido el siguiente:

Nacimientos, 3; defunciones, 6, y matrimonios, 2.

AYUNTAMIENTO

Esta tarde, a las seis, se reunirá el Pleno.

EL BANCO DE ESPAÑA

Anoche, en el Hotel Españolito, se celebró una reunión de carácter particular, para tratar de la insalubridad del Banco de España.

Se dice si se habilitarán a tal efecto las escuelas nacionales del Almadín.

DE GANDIA

Más detalles del incendio de ayer.

Ampliando la noticia que dabamos a última hora en nuestro editorial de ayer, a las 5.45 se declaró un violento incendio en un horno de la calle de Primo de Rivera, propiedad de don Vicente Vidal.

El fuego se inició en el almacén de leña en la parte rearoyente a la calle de Gutiérrez Mas.

Los primeros en aperebirse fueron algunos vecinos que por allí transitaban y el vigilante nocturno Bautista Morant, quienes se aprestaron a avisar al dueño, y a la Colegial y San José, para que dieran la señal.

Inmediatamente acudió el primer teniente alcalde señor Frascuet al lugar del siniestro, y la brigada de bomberos empezó denodadamente a los trabajos de extinción del fuego, que dado el horroroso incremento que iba tomando, amenazaba por pagarse a los edificios contiguos.

Los trabajos de extinción duraron cuatro horas.

La Guardia civil y la policía cooperaron activamente para que por el inmenso gentío allí aglomerado, no fueran impedidos los trabajos de los bomberos.

Merceo especial mención el hombre Alfredo Ibáñez (a «Garraf»), que fue el que más se distinguió, solicitando para él una recompensa.

Al lugar del siniestro acudieron las autoridades, dando oportunas órdenes para facilitar los trabajos.

Los daños ocasionados se calculan en unas 15.000 pesetas.

Felicitemos al Ayuntamiento por la oportuna adquisición del autocuba, que ha servido de gran utilidad.

Ahora, un ruego al alcalde: en casos como el que nos ocupa, no se debe dar las órdenes a los bomberos a gritos, pues aparte de la al-

DE REQUENA

ACUERDOS DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

La comisión municipal permanente, entre otros acuerdos, ha aprobado los siguientes pagos:

Por riegos, 200 pesetas; 170 pesetas por pintar bancos, tómbola y columnas del parque del Doctor Gómez Ferrer; 313 pesetas por gastos con motivo de la festividad del Corpus; 4450 por efectos timbrados para secretaría; 1.299.20 por jornales de albañil y carro en las obras de acera y pavimentado del parque del Doctor Gómez Ferrer; 750 por jornales de albañil y carro en la reparación de la Casa Ayuntamiento, chafán calle del Carmen, y 32 pesetas por pintar columnas del alumbrado público.

VIAJEROS

Llegaron los señores de Lamo de Espinosa, con sus hijos, que pasarán el verano en su finca Casablanca.

Al paso del tren hemos tenido el gusto de saludar a nuestros amigos don José, don Jesús y don Rafael Ballesteros, que con su respetable señora madre pasan el verano en su finca de Caudete de las Fuentes.

EL VIAJE DEL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

El Ayuntamiento acordó asistir al banquete que hoy se ofrece en la vecina ciudad de Utiel al señor gobernador civil y autoridades provinciales.

DE BURRIANA

Movimiento de población. Según los datos facilitados en el juzgado municipal, el pasado Junio hubo el siguiente movimiento de población:

Nacimientos, 24.
Matrimonios, 18.
Defunciones, 22.

MATCH DE BOXEO

El próximo sábado, y en el Luna Jardín, se celebrará un interesante match de boxeo, el que intervendrán varios pugiles profesionales de Valencia, Barcelona y Madrid.

VIAJEROS

Ayer marcharon a Londres los conocidos exportadores de ésta señores don Blas Vinot y don Francisco Domingo Carda.

De Liverpool, y para pasar el verano en su casa de ésta, han llegado los jóvenes esposos don Rafael Ballester y doña Amparito Peirats.

De Barcelona, doña Mercedes Lagat, esposa de nuestro buen amigo el funcionario del Banco de Vizcaya don José Perelló.

DE JATIVA

Muerte súbita. Eduardo Pérez Beltrán, de 35 años, natural de Anahur y vecino de Jativa, fue conducido por el carro del yesar de Serrano al Hospital municipal, donde falleció a poco de ingresar.

TOMBOLA

La Superiora de las Monjas de la Beneficencia, ha solicitado permiso para instalar una tómbola en la próxima Feria.

CALOR

La temperatura está extremadamente rigurosa, llegando el termómetro a 33 grados a la sombra.

REGISTRO CIVIL

Durante la segunda decena del mes actual, el movimiento de población ha sido el siguiente:

Nacimientos, 3; defunciones, 6, y matrimonios, 2.

AYUNTAMIENTO

Esta tarde, a las seis, se reunirá el Pleno.

EL BANCO DE ESPAÑA

Anoche, en el Hotel Españolito, se celebró una reunión de carácter particular, para tratar de la insalubridad del Banco de España.

Se dice si se habilitarán a tal efecto las escuelas nacionales del Almadín.

DE GANDIA

Más detalles del incendio de ayer.

Ampliando la noticia que dabamos a última hora en nuestro editorial de ayer, a las 5.45 se declaró un violento incendio en un horno de la calle de Primo de Rivera, propiedad de don Vicente Vidal.

El fuego se inició en el almacén de leña en la parte rearoyente a la calle de Gutiérrez Mas.

Los primeros en aperebirse fueron algunos vecinos que por allí transitaban y el vigilante nocturno Bautista Morant, quienes se aprestaron a avisar al dueño, y a la Colegial y San José, para que dieran la señal.

Inmediatamente acudió el primer teniente alcalde señor Frascuet al lugar del siniestro, y la brigada de bomberos empezó denodadamente a los trabajos de extinción del fuego, que dado el horroroso incremento que iba tomando, amenazaba por pagarse a los edificios contiguos.

Los trabajos de extinción duraron cuatro horas.

La Guardia civil y la policía cooperaron activamente para que por el inmenso gentío allí aglomerado, no fueran impedidos los trabajos de los bomberos.

Merceo especial mención el hombre Alfredo Ibáñez (a «Garraf»), que fue el que más se distinguió, solicitando para él una recompensa.

Al lugar del siniestro acudieron las autoridades, dando oportunas órdenes para facilitar los trabajos.

Los daños ocasionados se calculan en unas 15.000 pesetas.

Felicitemos al Ayuntamiento por la oportuna adquisición del autocuba, que ha servido de gran utilidad.

Ahora, un ruego al alcalde: en casos como el que nos ocupa, no se debe dar las órdenes a los bomberos a gritos, pues aparte de la al-

DE ALCIRA

La comisión municipal permanente, entre otros acuerdos, ha aprobado los siguientes pagos:

Por riegos, 200 pesetas; 170 pesetas por pintar bancos, tómbola y columnas del parque del Doctor Gómez Ferrer; 313 pesetas por gastos con motivo de la festividad del Corpus; 4450 por efectos timbrados para secretaría; 1.299.20 por jornales de albañil y carro en las obras de acera y pavimentado del parque del Doctor Gómez Ferrer; 750 por jornales de albañil y carro en la reparación de la Casa Ayuntamiento, chafán calle del Carmen, y 32 pesetas por pintar columnas del alumbrado público.

VIAJEROS

Llegaron los señores de Lamo de Espinosa, con sus hijos, que pasarán el verano en su finca Casablanca.

Al paso del tren hemos tenido el gusto de saludar a nuestros amigos don José, don Jesús y don Rafael Ballesteros, que con su respetable señora madre pasan el verano en su finca de Caudete de las Fuentes.

EL VIAJE DEL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

El Ayuntamiento acordó asistir al banquete que hoy se ofrece en la vecina ciudad de Utiel al señor gobernador civil y autoridades provinciales.

DE BURRIANA

Movimiento de población. Según los datos facilitados en el juzgado municipal, el pasado Junio hubo el siguiente movimiento de población:

Nacimientos, 24.
Matrimonios, 18.
Defunciones, 22.

MATCH DE BOXEO

El próximo sábado, y en el Luna Jardín, se celebrará un interesante match de boxeo, el que intervendrán varios pugiles profesionales de Valencia, Barcelona y Madrid.

VIAJEROS

Ayer marcharon a Londres los conocidos exportadores de ésta señores don Blas Vinot y don Francisco Domingo Carda.

De Liverpool, y para pasar el verano en su casa de ésta, han llegado los jóvenes esposos don Rafael Ballester y doña Amparito Peirats.

De Barcelona, doña Mercedes Lagat, esposa de nuestro buen amigo el funcionario del Banco de Vizcaya don José Perelló.

DE JATIVA

Muerte súbita. Eduardo Pérez Beltrán, de 35 años, natural de Anahur y vecino de Jativa, fue conducido por el carro del yesar de Serrano al Hospital municipal, donde falleció a poco de ingresar.

TOMBOLA

La Superiora de las Monjas de la Beneficencia, ha solicitado permiso para instalar una tómbola en la próxima Feria.

CALOR

La temperatura está extremadamente rigurosa, llegando el termómetro a 33 grados a la sombra.

REGISTRO CIVIL

Durante la segunda decena del mes actual, el movimiento de población ha sido el siguiente:

Nacimientos, 3; defunciones, 6, y matrimonios, 2.

AYUNTAMIENTO

Esta tarde, a las seis, se reunirá el Pleno.

EL BANCO DE ESPAÑA

Anoche, en el Hotel Españolito, se celebró una reunión de carácter particular, para tratar de la insalubridad del Banco de España.

Se dice si se habilitarán a tal efecto las escuelas nacionales del Almadín.

DE GANDIA

Más detalles del incendio de ayer.

Ampliando la noticia que dabamos a última hora en nuestro editorial de ayer, a las 5.45 se declaró un violento incendio en un horno de la calle de Primo de Rivera, propiedad de don Vicente Vidal.

El fuego se inició en el almacén de leña en la parte rearoyente a la calle de Gutiérrez Mas.

Los primeros en aperebirse fueron algunos vecinos que por allí transitaban y el vigilante nocturno Bautista Morant, quienes se aprestaron a avisar al dueño, y a la Colegial y San José, para que dieran la señal.

Inmediatamente acudió el primer teniente alcalde señor Frascuet al lugar del siniestro, y la brigada de bomberos empezó denodadamente a los trabajos de extinción del fuego, que dado el horroroso incremento que iba tomando, amenazaba por pagarse a los edificios contiguos.

Los trabajos de extinción duraron cuatro horas.

La Guardia civil y la policía cooperaron activamente para que por el inmenso gentío allí aglomerado, no fueran impedidos los trabajos de los bomberos.

Merceo especial mención el hombre Alfredo Ibáñez (a «Garraf»), que fue el que más se distinguió, solicitando para él una recompensa.

Al lugar del siniestro acudieron las autoridades, dando oportunas órdenes para facilitar los trabajos.

Los daños ocasionados se calculan en unas 15.000 pesetas.

Felicitemos al Ayuntamiento por la oportuna adquisición del autocuba, que ha servido de gran utilidad.

Ahora, un ruego al alcalde: en casos como el que nos ocupa, no se debe dar las órdenes a los bomberos a gritos, pues aparte de la al-

DE ALCIRA

La comisión municipal permanente, entre otros acuerdos, ha aprobado los siguientes pagos:

Por riegos, 200 pesetas; 170 pesetas por pintar bancos, tómbola y columnas del parque del Doctor Gómez Ferrer; 313 pesetas por gastos con motivo de la festividad del Corpus; 4450 por efectos timbrados para secretaría; 1.299.20 por jornales de albañil y carro en las obras de acera y pavimentado del parque del Doctor Gómez Ferrer; 750 por jornales de albañil y carro en la reparación de la Casa Ayuntamiento, chafán calle del Carmen, y 32 pesetas por pintar columnas del alumbrado público.

VIAJEROS

Llegaron los señores de Lamo de Espinosa, con sus hijos, que pasarán el verano en su finca Casablanca.

Al paso del tren hemos tenido el gusto de saludar a nuestros amigos don José, don Jesús y don Rafael Ballesteros, que con su respetable señora madre pasan el verano en su finca de Caudete de las Fuentes.

EL VIAJE DEL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

El Ayuntamiento acordó asistir al banquete que hoy se ofrece en la vecina ciudad de Utiel al señor gobernador civil y autoridades provinciales.

DE BURRIANA

Movimiento de población. Según los datos facilitados en el juzgado municipal, el pasado Junio hubo el siguiente movimiento de población:

Nacimientos, 24.
Matrimonios, 18.
Defunciones, 22.

MATCH DE BOXEO

El próximo sábado, y en el Luna Jardín, se celebrará un interesante match de boxeo, el que intervendrán varios pugiles profesionales de Valencia, Barcelona y Madrid.

El domingo celebrarán junta general extraordinaria la sociedad de los Vaqueros, para tratar del nombramiento de un abogado asesor.

A UN DETENIDO SE LE PONE EN LIBERTAD Y LUEGO SE DECLARA CULPABLE

El detenido en Caudete, Juan Menor, de 41 años, que entró en el domicilio de Martín Pascual Hernández, en Villena, después de estar de tenido dos días, se le ha puesto en libertad por no hallarle culpabilidad.

Al día siguiente de haber sido puesto en libertad, fué a confesarse con el cura párroco de Villena, entregándole dos libretas que poseía del Banco, con la cantidad de 20.000 pesetas y seis onzas de oro. No ha podido entregar los bonos y las acciones, que robó, de Alcoholes, porque las había destruido.

DE ALCANTARA

La falsificación de moneda en Callosa del Segura

Esta mañana ha llegado el perito de la Casa de la Moneda, señor Delhájón, para estudiar el asunto de la falsificación de moneda en esta ciudad de Alicante.

Permanecerá en esta ciudad hasta el domingo, que regresará a Madrid, junto con el juzgado especial que había venido de aquella ciudad. Pero antes marchará a Callosa del Segura dicho perito señor Delhájón, el señor Luján y varios policías, donde harán estudio detenido sobre tan importante cuestión, practicando diligencias de gran interés que arrojarán nueva luz sobre tan importante suceso.

Porque que dentro de breves días se practicarán nuevas detenciones, que harán que no decaiga el interés de tan palpitante suceso.

DE ALCANTARA

Fiestas de Santiago

Con motivo de las fiestas de Santiago, es mucho el entusiasmo que reina. Para facilitar el traslado de

DE ALCANTARA

El sorteo de ayer

las personas, se organizará un tren extraordinario de Alicante a San Juan, que saldrá a las cinco de la tarde.

ALCALDE EN MONOVAR

Ha sido nombrado alcalde de Monóvar, don Saturnino Cerdá.

FESTIVAL

El sábado se celebrará un festival en la plaza de Toros, para procurar recursos a la banda de la Cruz Roja, a fin de contribuir a los gastos que le ocasiona el viaje a Valencia, para tomar parte en el Certamen Musical, que en la Feria se celebra, actuando entre las bandas de segunda categoría.

EL TENOR SIRVENT

Se encuentra de paso en esta ciudad, el insigne tenor alicantino Sirvent, que marcha a Murcia, donde va a hacer una tournée.

DELEGADO GUBERNATIVO

Ha sido nombrado delegado gubernativo, el oficial de este Gobierno don Pedro Turón.

DE TERUEL

Se reúne la diputación

Ayer celebró sesión la Comisión provincial.

EL CUMPLEAÑOS DE LA REINA MADRE

Con motivo del cumpleaños de Su Majestad la Reina madre, las tropas han vestido de gala y en los edificios públicos ha ondeado la bandera nacional.

DE QUINTAS

Se ha reunido la junta de clasificación y revisión, aprobando varios asuntos de trámite.

PARA OBRAS DE CARIDAD

Han sido entregadas a la Junta de la Asociación de Caridad 2.085 pesetas correspondientes al 25 por 100 de multas impuestas por la Junta de Abastos.

ESTACIONES CLAUSURADAS

Han sido clausuradas las estaciones telegráficas de Montgrián y Aliaga.

NICANOR VILLALTA, A VALLENCIA

Ha pasado con dirección a Valencia el diestro aragonés Nicanor Villalta.

Han salido a saludarte a la estación muchos admiradores de éste.

PARA CUBRIR UNA VACANTE

Se ha reunido el Ayuntamiento, para ocuparse de las 91 instancias presentadas solicitando esta plaza vacante de secretario de este Ayuntamiento.

DE ALCANTARA

El sorteo de ayer

VEINTIUNO MIL

029 125 151 163 166 195 240 269 308
318 323 350 382 400 439 503 554
564 566 568 617 648 654 667 717 723
740 754 765 784 869 948 957

VEINTIDOS MIL

032 039 057 114 119 152 194 296 329
368 372 447 460 519 565 591 612 633
651 662 686 739 760 788 830 849 915
957 989

VEINTITRES MIL

025 039 043 094 147 155 195 280 281
292 305 309 313 335 343 365 405 417
435 451 491 504 515 533 544 575 581
584 637 650 670 671 747 748 911 964
965 994

VEINTICUATRO MIL

000 063 065 085 089 100 105 165 196
257 318 336 354 404 436 502 528 532
611 620 707 708 730 757 793 789 791
811 817 836 848 905 900 994

VEINTICINCO MIL

001 026 052 100 135 164 189 220 260
265 266 296 299 439 467 480 498 530
556 585 587 602 624 642 724 738 828
834 843 858 869 880 889 903 916 922
937 947 967 971 978 996

VEINTISEIS MIL

034 129 140 164 189 194 204 211 237
242 285 292 326 338 341 384 430 434
464 491 538 552 554 567 568 624
641 654 65

Firma de Gracia y Justicia

Se ha firmado una disposición dando nueva redacción a los artículos 160, 161, 125, 485 y 503 del Reglamento general para la ejecución de la ley Hipotecaria.

El calor

Durante todo el día el calor en Madrid ha sido sofocante. A la una de la tarde el termómetro marcaba a la sombra 32 grados.

Hurto de 5.000 pesetas

Durante los trabajos que en las oficinas realiza el pagador de la Compañía de Madrid-Zaragoza-Alicante, don José Gil López, notó que le faltaban 5.000 pesetas.

El match Dempsey-Sharkey

Esta noche se celebra en Nueva York el anunciado combate de boxeo entre Dempsey y Sharkey. Cada la diferencia de hora, las noticias que del mismo lleguen a Madrid serán ya cerce de las cuatro de la madrugada.

El premio gordo del sorteo de hoy

El número favorecido con el premio gordo fué vendido en la Administración de Loterías de doña Manolita, adquiriéndolo la Asociación Madrileña de Caridad, la cual lo dio a varios ciegos, para que lo vendieran.

El veraneo de los Reyes

Comunican de San Sebastián que el Rey, acompañado de sus familiares, marchó al palacio de Miramar sin escolta. El público acudió, invadiendo las calles por donde tenía que pasar Su Majestad.

Conferencias con nuestro corresponsal

Información de Barcelona

A su regreso de Francia, el alcalde, barón de Viver, habla del entusiasmo con que se homenajeó a los españoles en Vallen Saterre.

Movimiento del puerto

- Llegados: Vapor «Cabo Quejón», Vapor «Bermeo», Vapor «J. J. Sister», Vapor «Saint Divile», Vapor «Saint Camille», Vapor «Deko», Vapor «Rey Jaime II», Vapor «Manuel Espalim», Vapor «Enriqueta R.»

El capitán general

El domingo próximo el capitán general asistirá a los actos que se celebrarán en Castellar del Valles con motivo de la inauguración de la traza de aguas a dicha ciudad.

Quemaduras

Esta tarde la joven Carmen Gómez Zamora, de 20 años, habitante en la calle de Rosellón, número 234, tercero, segunda planta, al ir a aparcar del fogón una olla con agua hirviendo, tuvo la desgracia de que ésta le cayese por encima, produciéndole quemaduras en el tronco, extremidades superiores y en ambos muslos.

Por el teniente Durán

Con motivo de cumplirse anteayer el primer aniversario de la muerte del teniente aviador don Juan Manuel Durán, se celebró en el aeródromo de la Aeronáutica Naval una solemne misa a la que concurrieron el subdirector de la Escuela, oficiales, clases y marineros.

Libertad provisional

Ha sido concedida la libertad provisional con la fianza de mil pesetas a Carmelo Navarro, acusado de chantaje.

«Prestigio nacional-Rasgo patriótico, etc.»

La Nación publica esta noche un suelto titulado «Prestigio nacional-Rasgo patriótico. Una serena actitud, unas consideraciones que enaltecen, y los que intentan desarmar a España.»

El rasgo patriótico es el siguiente: Buenos Aires.—La delegación de la comisión popular de españoles ha visitado al Presidente de la República, informándole del acuerdo de blica, informándole del acuerdo de blica, informándole del acuerdo de blica.

La actitud serena: El Presidente del Consejo de Ministros al embajador de España en la Argentina.—Madrid 21.—No es preciso gestionar restricciones a la campaña infamatoria de Soriano, pues seguramente ese Gobierno amigo hará en evitarlo cuanto le permita su legislación, siendo importante la opinión de argentinos y españoles sensatos que harán por sí mismos justicia a nuestro patriótico proceder, que no está al alcance de juicios de los despatchados por sus constantes fracasos.—Le saludo.

La Nación comenta el anterior telegrama, diciendo que da la nota más exacta que cualquier otro juicio o comentario respecto al concepto que pueda merecer la campaña de Soriano en América, recha zada por la gran mayoría de aquellos ciudadanos con muestras de intimación, según puede comprobarse por las protestas que llegan al Gobierno.

Relaciona la actitud de los españoles residentes en América, comparendose con la Argentina, glorificando a España con la de los biliosos conferenciantes que, acaesados por el hambre, las más de las veces, quieren confirmar sus puestos en el escalafón de pseudo intelectuales, hecho para su uso propio.

Termina diciendo: Nos parece haber dedicado al asunto demasiado espacio. Soriano es de sobra conocido en España, y no creemos preciso el recordamiento de sus laureles para discernir cada cual el concepto que le merece.

El veraneo de los Reyes

Comunican de San Sebastián que el Rey, acompañado de sus familiares, marchó al palacio de Miramar sin escolta. El público acudió, invadiendo las calles por donde tenía que pasar Su Majestad.

Medida estocada entrando bien y un descabello pone fin a la faena.

(Ovación y oreja). El tercero, Echevarría, lanéase con voluntad, pero el toro busca la huida. Con la franela hace el debutante una faena vulgar. Dos pinchazos y termina con una estocada defectuosa.

Josefín, en el cuarto, da unos topelazos, comiéndose el terreno el toro. En el último tercio está mal con la muleta y peor con el estoque, por lo que oye una bronca.

En el quinto, Finito lancea pero sin sujetar; con la muleta faena por bajo, buscando a igualar, y cuando lo consigne, dos pinchazos y media estocada. (Palmas y vuelta).

El sexto hace salir a los mansos; Echevarría intenta torcearlo, pero el bicho no se presta, y como no quiere ver a los de arriba, es condenado a fuego; el debutante Echevarría, sin dar más que dos pasés, pincha una vez de mala manera.

El espada, presa de gran pánico, deja pasar el tiempo sin acercarse al bicho. La bronca fué tremenda. Cuando suena el segundo aviso, el diestro parece que se hace el ánimo y pincha dos veces más de cualquier manera y otra vez opta por dejar pasar el tiempo, en espera del tercer aviso, que suena avisando los cabestros, que se llevan el toro al corral. Gran bronca. El público ha salido aburridísimo del espectáculo.

Negativa

En el Gobierno civil se ha recibido un telegrama del director general de Abastos, contestando a la instancia que le dirigieron los fabricantes de aceite de cacahuet, en el sentido de que no se puede permitir la elevación de precios que solicitaban.

Constitución

El día 28 de los corrientes, tendrá lugar en la Delegación regia de Trabajo, la constitución de los seis comités paritarios de espectáculos públicos, a cuyo fin han sido convocados los vocales.

Reunión

Esta tarde, en el Fomento de Trabajo Nacional, se ha reunido el Pleno del comité de la Industria algodonera, presidido por el gobernador, tratando de asuntos de trámite.

LOS INFANTES CARLOS Y LUISA

Sevilla.—Han marchado los Infantes don Carlos y doña Luisa, los cuales irán a Panticosa y más tarde a París. Regresarán a Sevilla a fines de Agosto.

EL DIRECTOR GENERAL DE NAVEGACION

Palma de Mallorca.—Se encuentra en esta población el director general de Navegación, don Odón de Buen.

PARTIDO DE FUTBOL.—UNA EXCURSION CICLISTA

Zaragoza.—Aumenta el número de inscripciones para el viaje a París que prepara el Club de Zaragoza, con motivo de los dos partidos que jugará allí el primer equipo.

MUERTO DE INSOLACION

Sevilla.—En la carretera de San Jerónimo se encontró el cadáver de un pordiosero muerto de insolación. Hace un calor enorme. El termómetro marcó 54 grados al sol y 43 a la sombra.

ACCIDENTE MARITIMO

Las Palmas.—El jefe de la empresa «Las Palmas», José Ríos Montón, arrendó el pailebot «Faustino», para dedicarlo a la pesca en los bancos canarios y en la costa de Berbería.

NOVILLADA

Esta tarde, en la plaza de Las Arenas, se ha celebrado una novillada, lidiándose cinco bichos de Falha y uno de Gómez Pazca, siendo los encargados de despatcharlos el ex matador Josefín de Málaga, Finito de Valladolid y Echevarría.

Y VAYA AFICION A LOS TOROS!

Zaragoza.—El obrero Félix Martín ha declarado sules fueron los motivos que determinaron su herida.

Melilla

Melilla.—Un hidroavión ha marchado a Ceuta a los órdenes del general Sanjurjo.

Mitín

El día 27 de los corrientes, a las cuatro de la tarde, se celebró en Mataró un mitin agrícola, en el que tomó parte el director general de Agricultura, don Emilio Vellano.

El alcalde

Esta mañana regresó de su viaje a Burgos y Francia, el alcalde de Barcelona señor barón de Viver, que estuvo en Capitanía, cumplimentando al general Barrera. Después marchó a la Alcaldía, posesionándose de su cargo.

El alcalde, hablando con los periodistas, les ha manifestado que estaba muy agradecido de las deferencias que tuvieron con la delegación del Ayuntamiento.

Marchó a la población francesa de Vallen Saterre, con objeto de asistir a la reconstitución de dicha población, destruida durante la guerra, y descubrir el monumento dedicado a los muertos en aquellos combates.

Para la reconstitución de dicho pueblo, el Ayuntamiento de Barcelona ha contribuido con la cantidad de 500.000 francos.

Los habitantes de la citada población dispensaron un recibimiento entusiasta a los representantes del Ayuntamiento de Barcelona.

El homenaje a los españoles que levantaron varios arcos de triunfo ondeaba la bandera de España, también se leían las inscripciones siguientes: «Gloria a España», «Gloria a los españoles valerosos», «Gloria a este pueblo y otros.»

Además del monumento a los muertos de la gran guerra, al hablar en nombre de España y del Ayuntamiento de Barcelona, fué cor dialmente ovacionado.

También se dieron muchos vivas al Rey don Alfonso XIII.

DE MARRUECOS

Parte oficial

Sin novedad en ambas zonas del Protectorado. El general en jefe se ha entrevistado en Larache con el general Villalón, comandante superior de las tropas francesas en Marruecos, que ha ido para hacerle una visita de cortesía.

En la conversación entre dichos generales han tratado diversos puntos, muy principalmente del desarme de la zona francesa, y del acuerdo respecto de las comunicaciones que han de enlazar a ambas zonas.

Almorzarán juntos en Larache en casa del general Souza, deteniéndose en Alcázar para visitar el cuartel de Regulavés, donde fué absuelto con un té.

En la conversación entre dichos generales han tratado diversos puntos, muy principalmente del desarme de la zona francesa, y del acuerdo respecto de las comunicaciones que han de enlazar a ambas zonas.

Almorzarán juntos en Larache en casa del general Souza, deteniéndose en Alcázar para visitar el cuartel de Regulavés, donde fué absuelto con un té.

En la conversación entre dichos generales han tratado diversos puntos, muy principalmente del desarme de la zona francesa, y del acuerdo respecto de las comunicaciones que han de enlazar a ambas zonas.

Almorzarán juntos en Larache en casa del general Souza, deteniéndose en Alcázar para visitar el cuartel de Regulavés, donde fué absuelto con un té.

En la conversación entre dichos generales han tratado diversos puntos, muy principalmente del desarme de la zona francesa, y del acuerdo respecto de las comunicaciones que han de enlazar a ambas zonas.

Almorzarán juntos en Larache en casa del general Souza, deteniéndose en Alcázar para visitar el cuartel de Regulavés, donde fué absuelto con un té.

Guipúzcoa, Logroño, Vizcaya, Bilbao, Santander, Palencia, Valladolid, Zamora, Salamanca, Segovia, Cáceres, Coruña, Lugo, Pontevedra, Orense y León. Total, 2.647.

El correo de Málaga llevará el mismo día 581, de Córdoba y Granada.

El día 24, el correo de Málaga, 517 de las provincias de Zaragoza, Soria, Huesca y Guadalajara.

TORMENTA

París.—En Formosa descargó una formidable tormenta que causó enormes daños en los campos. Murieron 10 personas y hay más de un centenar de heridos.

LA MARCHA DE LA CONFERENCIA

Londres.—Lord Cecil se muestra optimista acerca de la marcha de la conferencia de Ginebra. Anoche llegó el jefe de la delegación británica en esta conferencia para consultar al Gobierno sobre algunos puntos que serán tratados en la misma.

DESCARRILAMIENTO

Londres.—Comunican de Lima que a consecuencia del mal funcionamiento de los frenos descarriló un tranvía en una cuesta pronunciada. Murieron diez personas y resultaron 38 heridos.

CANDIDATO A LA PRESIDENCIA

Méjico.—Los miembros del Senado partidarios de Obregón han publicado un Manifiesto presentando la candidatura de éste a la presidencia de la República.

LA BANDA MUNICIPAL MADRILEÑA

Lisboa.—Comunican de Oporto que ha llegado la Banda Municipal madrileña, a la que se le tributó un cariñoso recibimiento. Anoche dió un concierto, siendo muy aplaudida.

EL PROXIMO COMBATE DE UZCUDUN

Nueva York.—Prosiguen satisfactoriamente las gestiones para la celebración de un encuentro entre Paulino Uzcudun y Delaney. El empresario Tex Richard confía en firmar pronto el contrato.

ALREDEDOR DEL COMBATE DEMPSEY-HARKEY

Nueva York.—Dempsey terminó ayer su entrenamiento para el encuentro de esta noche en el Stadium. Sharkey tuvo ayer dos últimos rounds de entrenamiento.

El encuentro ha despertado gran sensación, pues si bien Sharkey posee facultades, especialmente en la mano izquierda, que le hace en ocasiones solo comparable a Tunney, también lo es Dempsey, que ahora se encuentra más entrenado que nunca después de la pérdida del campeonato mundial.

Las entradas para presenciar el encuentro se han agotado a pesar de colizarse en un promedio de 27 dólares.

Algunos revendedores han pretendido vender entradas a tres mil francos. La Policía ha detenido a más de cien revendedores.

OTRA VEZ EN LA PRESIDENCIA

Santiago de Chile.—Hoy ha vuelto a encargarse de la Presidencia de la República el coronel Ibáñez. NO HA SIDO UNA VICTORIA.

Viena.—La Federación de aldeanos ha asegurado al Gobierno que está dispuesto, en el caso de que volvieren a producirse disturbios, a colaborar con el Ejército y la Policía para asegurar el mantenimiento del orden.

Cuando el orden esté completamente asegurado, la guardia cívica será desarmada. El socialista Pauer, ex Ministro de Estado, ha declarado que la terminación de la huelga no significa ninguna victoria del Gobierno.

ATAQUES A LOS REBELDES

Bengasi.—Una columna italiana ha atacado, persiguiendo durante diez kilómetros a un grupo rebelde en el Hfbel Central. Los rebeldes han experimentado pérdidas considerables, abandonando mujeres e hijos y dejando numerosos muertos en el campo.

El vapor «Almería», 151 a Almería.

El día 24, el «España número 5», 2.633 de Madrid, Toledo, Cuenca, Ciudad Real, Badajoz, Jaén, Sevilla, Cádiz, Huelva y Málaga.

El día 27, el vapor «España número 5», llevará 1.892 de Castilla, Tarragona, Valencia, Alicante, Murcia y Albacete.

LA ESPUELA DE HORO

Lisboa.—Se ha celebrado una corrida en la plaza de toros de Campo Pequeno par disputarse la espuela de oro. Actuaron Cañero, Nuncio y Hermanos Mascarenhas.

FRANCIA Y LA CUESTION DE TANGER

París.—En el diario Comedia, Gabriel Iphard, que asistió al quinto Congreso de Prensa Latina recientemente celebrado en Madrid, ha comenzado la publicación de una serie de artículos en favor de la desaparición de los equívocos que pudieran existir entre Francia y España acerca de la derrota de Ab-el-Krin.

Dice que nunca pensó Francia en atribuirse el mérito de tal derrota. Todos los franceses saben que cuando los rifeños atacaron la región de Fez, fuimos no en socorro de España, sino en nuestro propio socorro.

Alemania estaba de nuevo ante nosotros, bajo todas las formas del contrabando de guerra, y al mismo tiempo se levantaba violenta e insolentemente contra España.

Termina diciendo que el día de la derrota de Abd-el-Krin hubiera debido marcar la fecha en que terminaron todos los equívocos entre Francia y España y debería celebrarse anualmente en los dos países como una fiesta de reconciliación definitiva entre las dos hermanas latinas.

ATENTADO

Budapest.—Un desconocido intentó atacar anoche a la salida del Ministerio al Ministro de Previsión Social. Los secretarios del Ministro lograron sujetar al agresor, siendo detenido.

LA REVOLUCION EN VIENA

Viena.—La policía realiza indagaciones para descubrir a los jefes de la revolución. Se han practicado 300 detenciones, entre ellas bastantes mujeres bien vestidas, que llegaron de Rusia para distribuir dinero.

A los funerales de las víctimas de los sucesos, no asistió representación del Gobierno ni se envió corona. El primer feretro ha sido un niño que fué alcanzado por una bala en la cabeza, cuando estaba en los brazos de su madre.

El segundo contenía el cuerpo de una muchacha que presenciaba los sucesos desde el tejado de su casa. EL CADAVER DEL REY FERNANDO, A BUCHAREST.

Sumaya.—Esta mañana ha sido visitada la capilla ardiente por miles de personas, desechos de contemplar el cadáver del Rey Fernando.

En el gran hall del palacio, tapizado de lules negros, se encuentra instalado el catafalco cubierto completamente de flores rojas. El cadáver está amortaljado con uniforme de general de Cazadores.

A medio día fué trasladado a la estación en un camión de Artillería, que iba seguido de otro carguero conduciendo a la familia Real. Las calles del trayecto estaban cubiertas por los niños de las escuelas y delegaciones de numerosas entidades.

El feretro fué depositado en el tren fúnebre, que salió a la una. Todas las estaciones, hasta Bucharest, estaban adornadas con colgaduras negras y numerosas comisiones salieron al paso del tren para rendir el último homenaje al Rey Fernando.

Bucharest.—El cuerpo embalsamado del Rey Fernando de Rumania, ha sido trasladado esta tarde desde Simaya a Bucharest, donde ha sido expuesto en el salón de oro de Palacio. Fué rodeado de gran cantidad de flores.

La Reina María, que acompañó al cadáver, ha regresado a Sumaya, para asistir a la lectura del testamento del Monarca.

Comprende 532 partes, una privada y otra pública. En ésta se dan instrucciones para la ocupación del Trono por su nieto el Príncipe Miguel.

Ultima hora

Servicio de la agencia Fabra Dempsey vence a Sharkey por k. o. al séptimo round Nueva York.—Urgente.—Directo. —A las 19'45 (hora local), estaban terminados todos los preparativos para este match que revestía verdadera importancia.

El ring, iluminado por 40 potentes focos de luz, ofrecía un aspecto maravilloso. A las 19'35 llegó Sharkey, dirigiéndose a la cabina previamente preparada. Le acompañaban varios amigos y en su semblante se retrataba absoluta confianza en el éxito del combate.

Los piratas buycron a bordo de los botes, llevándose al sobrecargo del buque y a seis pasajeros oñinos. También se llevaron un rico botín.

LA ESPUELA DE HORO Lisboa.—Se ha celebrado una corrida en la plaza de toros de Campo Pequeno par disputarse la espuela de oro. Actuaron Cañero, Nuncio y Hermanos Mascarenhas.

FRANCIA Y LA CUESTION DE TANGER París.—En el diario Comedia, Gabriel Iphard, que asistió al quinto Congreso de Prensa Latina recientemente celebrado en Madrid, ha comenzado la publicación de una serie de artículos en favor de la desaparición de los equívocos que pudieran existir entre Francia y España acerca de la derrota de Ab-el-Krin.

Dice que nunca pensó Francia en atribuirse el mérito de tal derrota. Todos los franceses saben que cuando los rifeños atacaron la región de Fez, fuimos no en socorro de España, sino en nuestro propio socorro.

Alemania estaba de nuevo ante nosotros, bajo todas las formas del contrabando de guerra, y al mismo tiempo se levantaba violenta e insolentemente contra España.

Termina diciendo que el día de la derrota de Abd-el-Krin hubiera debido marcar la fecha en que terminaron todos los equívocos entre Francia y España y debería celebrarse anualmente en los dos países como una fiesta de reconciliación definitiva entre las dos hermanas latinas.

Budapest.—Un desconocido intentó atacar anoche a la salida del Ministerio al Ministro de Previsión Social. Los secretarios del Ministro lograron sujetar al agresor, siendo detenido.

LA REVOLUCION EN VIENA Viena.—La policía realiza indagaciones para descubrir a los jefes de la revolución. Se han practicado 300 detenciones, entre ellas bastantes mujeres bien vestidas, que llegaron de Rusia para distribuir dinero.

A los funerales de las víctimas de los sucesos, no asistió representación del Gobierno ni se envió corona. El primer feretro ha sido un niño que fué alcanzado por una bala en la cabeza, cuando estaba en los brazos de su madre.

El segundo contenía el cuerpo de una muchacha que presenciaba los sucesos desde el tejado de su casa. EL CADAVER DEL REY FERNANDO, A BUCHAREST.

Sumaya.—Esta mañana ha sido visitada la capilla ardiente por miles de personas, desechos de contemplar el cadáver del Rey Fernando.

En el gran hall del palacio, tapizado de lules negros, se encuentra instalado el catafalco cubierto completamente de flores rojas. El cadáver está amortaljado con uniforme de general de Cazadores.

A medio día fué trasladado a la estación en un camión de Artillería, que iba seguido de otro carguero conduciendo a la familia Real. Las calles del trayecto estaban cubiertas por los niños de las escuelas y delegaciones de numerosas entidades.

El feretro fué depositado en el tren fúnebre, que salió a la una. Todas las estaciones, hasta Bucharest, estaban adornadas con colgaduras negras y numerosas comisiones salieron al paso del tren para rendir el último homenaje al Rey Fernando.

Bucharest.—El cuerpo embalsamado del Rey Fernando de Rumania, ha sido trasladado esta tarde desde Simaya a Bucharest, donde ha sido expuesto en el salón de oro de Palacio. Fué rodeado de gran cantidad de flores.

La Reina María, que acompañó al cadáver, ha regresado a Sumaya, para asistir a la lectura del testamento del Monarca.

Comprende 532 partes, una privada y otra pública. En ésta se dan instrucciones para la ocupación del Trono por su nieto el Príncipe Miguel.



Dempsey, que anoche batió a Sharkey.

Servicio de la agencia Fabra

Nueva York (especial para LAS PROVINCIAS).—Con una expectación extraordinaria se ha celebrado en el Yankee Stadium esta noche el encuentro Sharkey-Dempsey. Asistió numeroso público, en especial hermosas mujeres.

Desde los comienzos del match, se nota una gran superioridad de Dempsey, que salió muy tranquilo al combate, sobre su contrincante. En el séptimo round consiguió dejar knock out a Sharkey.

El triunfo del antiguo campeón del mundo ha sido acogido con desfilantes ovaciones por parte de la multitud. Su adversario quedó hecho cisco. Paulino Uzcudun presenció el combate e hizo importantes declaraciones.

CRONICA DE SUCESOS

SENSIBLE DESGRACIA EN GODELLETA.—En una finca denominada de masía de González, situada en el término municipal de Godelleta, propiedad de los Padres Jesuitas, se venían practicando trabajos para ahondar un pozo, disparándose todos los días algunos barrenos.

Sobre las cuatro de la tarde del miércoles se empezó en bajar uno de los mecánicos, no obstante las instancias del pccero, para que no lo hiciera, pues la respiración en el fondo era muy difícil. Como pasaron algunos minutos y el mecánico no subía, otro obrero descendió para auxiliarte, no sintiéndose posible, quedando también en el fondo.

Algunos de los Jesuitas que se encontraban en la finca, oyeron algunos gritos en demanda de socorro, acudiendo al lugar indicado, y el hermano Bosch descendió al fondo, pero fué víctima también de la asfixia, y apenas si pudo dar algunos gritos en demanda de auxilio.

Con gran decisión, otro hermano jesuita, llamado Simón, y el obrero Joaquín Cortés Tarín, de 20 años, hijo del pccero, descendieron con la ayuda de una cuerda. El hermano Simón logró ascender hasta muy cerca de la superficie, llevando consigo el cuerpo inerte de su compañero, pero no pudo llevar a cabo sus propósitos, y el cuerpo del hermano Bosch cayó al fondo.

Al ascender el obrero Joaquín Cortés sufrió también una caída, y resultó con graves heridas, que lo fueron curadas en el Hospital provincial, donde se le trasladó. El hermano Simón subió completamente extenuado, y estuvo muy a punto de perecer.

Se hicieron inusitados esfuerzos buscando medios par poder extraer a los dos obreros y al hermano Bosch, que habían quedado en el fondo del pozo. Se trató de que fuesen los hombres de Valencia, pero con lo que determinan los reglamentos, sobre estos servicios no se consiguió nada.

Toda la noche continuaron los trabajos a este fin encaminados. Ayer mañana marcharon a Godelleta un mozo y varios obreros especializados, y varios obreros especializados, dos, trabajando hasta la una y media, sin haber conseguido nada.

Tratamiento científico y racional de LA HERNIA por la electricidad

Con los reputados aparatos electro-contentivos del INSTITUTO «RADIO», se combate eficazmente dicha enfermedad en todas sus fases. Flexibles, cómodos y ajustados perfectamente a cada caso, son los únicos que procuran un alivio inmediato y la desaparición definitiva de la HERNIA por antigua y voluminosa que sea.

Con la acción combinada de la electricidad y la contención absoluta, no hay hernia que resista a los efectos de los aparatos del INSTITUTO «RADIO», que es el tratamiento más moderno y de positivos resultados que se conoce hasta hoy día.

Muchos médicos los usan y recomiendan a todos los Herniados, quienes agradecidos a los resultados obtenidos con nuestros aparatos «RADIO», enaltecen sus efectos bienhechores y curativos.

Albacete 22 Junio 1927.—Instituto «RADIO».

Muy señores míos: Me es grato comunicarles la completa curación de la hernia que venía padeciendo mi hijo desde su nacimiento. En vista de los maravillosos resultados logrados en tan poco tiempo con su METODO «RADIO», puede contar a esta humilde servidor, como uno más de los propagandistas de ese INSTITUTO. — Felipe Vázquez.—C. Cuevas.—Balazote (Albacete).

HERNIADOS: Si queréis evitar las molestias y funestas consecuencias de las hernias, sólo lo conseguiréis visitando al Técnico Especialista del Instituto RADIO de BARCELONA, en:

- SEGORBE.—Jueves 21 Julio, Fonda Santo Domingo.
- TERUEL: Viernes 22 Julio, Aragón Hotel.
- CASTELLÓN: Sábado 23 Julio, Hotel Suizo.
- LUCENA DEL CID: Domingo 24, Posada Nueva.
- VALENCIA: Lunes 25 Julio, Hotel España.
- UTIEL: Martes 26 Julio, Fonda del Progreso.
- ALCIRA: Miércoles 27 Julio, Hotel Colón.
- ALCOY: Jueves 28 Julio, Hotel Comercio.
- ALICANTE: Viernes 29 Julio, Palace Hotel.

ASCENSORES marca OTIS-PIFRE

La más importante del mundo - 75 años de experiencia
5 fábricas en América y Europa
Referencias por todas partes-Apreciados en todo el mundo

Dirigirse a
Ordeig Peydró y Ca. en Cta. - Ingenieros PAZ, 34 - Teléfono 1528

PALACIO DEL MUEBLE

Casa CAÑIZARES, C. Correjería, núm. 32
Ventas mediante contrato que principiará el día 23 de Julio, de 9 a 11 de la mañana y de 3 a 5 tarde

- Entrega 11 pesetas, por una cama caña de uno, con somier primera, del valor de 66 pesetas.
- Entrega 5 pesetas, por una mecedora de Viena, del valor de 30 pesetas.
- Entrega 15 pesetas, por seis sillas de Viena número 1, del valor de 90 pesetas.
- Entrega 1320 pesetas, por seis sillas de Viena número 2, del valor de 7920 pesetas.
- Entrega 1165 pesetas, por seis sillas de Viena número 3, del valor de 6930 pesetas.
- Entrega 2165 pesetas, por un tocador señoría, del valor de 130 ptas.
- Entrega 33 pesetas, por una cama matrimonio tableros, con somier primera, del valor de 198 pesetas.
- Entrega 20 pesetas, por una cama canónigo, tableros, con somier primera, del valor de 120 pesetas.
- Entrega 50 pesetas, por un aparador con luna grande, del valor de 300 pesetas.
- Entrega 33 pesetas, por una mesa automática de 12 cubiertos, del valor de 198 pesetas.
- Entrega 15 pesetas, por una mesa colisa, del valor de 90 pesetas.
- Entrega 70 pesetas, por una cama matrimonio, niquelada, con somier, del valor de 420 pesetas.
- Entrega 50 pesetas, por una cama canónigo, niquelada, con somier, del valor de 300 pesetas.
- Entrega 20 pesetas, por una cama matrimonio, caña, con somier primera, del valor de 120 pesetas.
- Entrega 14 pesetas, por una cama canónigo, caña, con somier primera, del valor de 84 pesetas.
- Entrega 50 pesetas, por un armario de una luna, del valor de 300 pesetas.
- Entrega 85 pesetas, por un armario de dos lunas, del valor de 510 pesetas.
- Entrega 165 pesetas, por un dormitorio compuesto de armario de dos lunas, tocador, dos mesitas de noche, cama de matrimonio con somier, dos butacas tapizadas y una silla para el tocador, del valor de 990 pesetas.

POR 5 PESETAS

Adquiriréis un buen par de zapatos de su propia fabricación, teniendo un gran surtido de modelos de todas clases. Acudid pronto a suscribirse a

CALZADO CONEJERO
Espartero, 11 (Valencia)
SUCURSAL: José Benlliure, 156 (Cabañal)

Purificación de las Aguas de Valencia

Las aguas de los pozos artesianos, como la llamada potable de alta presión, se convierten en las más dulces y de inmejorables condiciones de potabilidad por medio de un pequeño aparato purificador. Las aguas más duras pueden quedar reducidas a cero grados hidrotimétricos.

Vicente Xerri ISABEL LA CATOLICA, 4 - VALENCIA
Teléfono 1310

Camas de hierro.-Darás

Despacho: Arzobispo Mayoral, 13.-Fábrica: Almas, 10.-VALENCIA

PEDRO BUIGUES - "Ropa Blanca"

BARCAS, 17 (junto al Teatro Principal)

POR CINCO PESETAS podrá usted adquirir, mediante contrato de venta, **UNA SABANA HILO**, puro garantizado, de las que esta casa vende a 30 pesetas

De 9 a 1 y de 3 a 7, se extenderán contratos en la trastienda de la misma casa, **POETA QUEROL, 22, BAJO**

No deje pasar tiempo, cuanto más pronto lo haga, antes disfrutará de los beneficios
En la indicada trastienda se expondrán en una pizarra los números de los contratos que tienen derecho a premio

Subasta

Procedentes de la herencia de doña Bernarda Abril, se subastarán y rematarán el 29 de los corrientes, en la notaría de Alcira, a cargo de don Ramón Simarro, con intervención del corredor don Carlos Morell España, que vive en la calle de Wilson, núm. 76, las fincas siguientes:

EN LA CIUDAD DE ALCIRA Y SU TERMINO

- 1.ª Una casa en la calle de Carniceros, núm. 9, de la manzana 14, de planta baja y un piso alto; con los linderos: derecha, Francisco Lozano; izquierda, de José Ferrás, y detrás, de Blas Clarí, por 2.125 pesetas.
- 2.ª Otra en la calle de San Francisco, núm. 43, con los linderos: derecha saliendo, otra de Juan Lacasa Andrés; izquierda, de Eusebio La Casa, y detrás, calle de Figueras, por 8.500 pesetas.
- 3.ª Campo de arrozal en la partida de Cabañes, de dos hanegadas, con los linderos: Norte, herederos de Salvador Aparici; Levante, herederos de la Mota; Mediodía, Agustín Sifre Peris, y Poniente, Vicente Valiente Castañer, por 2.975 pesetas.
- 4.ª Y otro campo de tierra secano, en la partida de la Alquerencia, de 3 hanegadas, un cuartón y 31 brazas, con los linderos: Norte, herederos de Ignacio Caldés; Levante, Bernardo Orovig; Mediodía, Salvador Colomer Vila, y Poniente, Vicente Valiente Castañer, por 2.975 pesetas.

¡CALLOS!

En tres días estirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes, el patentado UN-CUENTO MÁGICO.
Rechaza las imitaciones.
En farmacias y droguerías, 1.50 ptas. Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, plaza San Ildefonso, 5, Madrid.

POR 7 DUROS

podrá usted comprar CAMA-SOMIER de 90 centímetros, propia para su chalet o casa de campo. Construcción garantizada.
ARTICULO PARA RECLAMO
Muebles "BARGUES"
Fábrica: AZCÁRRAGA, 37
Teléfono 867

Se vende

en Játiva una fábrica completa de confección de medias y cal cetinas.
Darán razón: Cobrián, 12 Játiva.

Mesas y veladores

de mármol para café. Mármol para cómodas, mesitas aparadores, mesas de comedor, mostradores y demás trabajos de mármol a precios de fábrica.
J. Bisquet, Pintor Villar, 6 (travesía calle Alboraya).

AUTOS

No deje usted de visitar la nueva agencia de los automóviles DE DION BOUTON, MOON y DIANA, Gran Vía, número 28, frente a la antigua instalación; trávia núm. 6.
Verdaderas oportunidades en precio y calidad.

Casa en Torrente

Vendo sin intervención de corredor, compuesta de bajos y altos, jardín, pozo con motor, agua potable, cuarto baño y solar al lado, para ensanches de jardín, Avenida de Victoria, cerca tranvía.
Razón: Pizarro, 12; portería; de 2 a 7.

Se vende

Escriptorio americano, armario ropero, cama Luis XV, perchero y otros muebles. Razón: Sorni, 14.

Onteniente

Junto al Bañero se alquila y admiten proposiciones de magnífico chalet con gran pinada y agua abundante y de gran potabilidad. Razón: S. García Marín, Temple, 9.

ALQUILO

en Salvá, 11, un piso segundo, con cuarto de baño, en 125 pesetas, un gran piso principal en 200 pesetas (antes 300). Vendo algunos muebles y auto marca frañón; todo de ocasión. A todas horas, la portera muy amablemente informará. Para ultimar tratos el propietario en la misma.

Si quiere usted un libro que contenga

Modelos de cartas comerciales y particulares, Ley de Quintas, Solicitudes, Instancias para toda clase de asuntos, etc., etc.

Pida hoy mismo

El Secretario Universal

enviando su importe de 3'50 pesetas o 4 si reside en provincias, por giro postal o sellos de correo, y si no desea hacer anticipo de fondos efectuando el envío a reembolso, pago al recibo de la obra a la

Librería y Editorial Rubiños
Preciados, 23 - MADRID - Apartado 477



Ha establecido su HORA IDEAL

de 9 a 10 de la mañana, para vender las **MEDIAS DE SEDA** irrompibles, con plantilla de hilo reforzadas, las de 8 pesetas a 3'50
Calle Clavé, 8, bajo (antes Torno San Gregorio)

Bicicletas a 50 pesetas

Cuanto antes se inscriba más pronto recibirá una bicicleta de 50 duros a elegir entre varias marcas y modelos. Llevamos entregadas más de 30 máquinas y empezamos ayer mañana, a las nueve, UN EXITO ROTUNDO. No se olvide hoy mismo de inscribirse a ORBIS, S. A. Mar, 8, Valencia.

LOCALES

esplendidos para industria, con vivienda para encargado SE ALQUILAN:
Razón: Calle de Flora, 2, segunda

Banco Hipotecario de España

DELEGACIÓN DE VALENCIA
PRESTAMOS al 6 por 100, hipotecarios amortizados cinco a cincuenta años, sobre fincas rústicas y urbanas.
Los prestatarios tienen siempre la facultad de reembolsar todo o parte de su crédito anticipadamente.
La larga duración del préstamo consiente al propietario hacer mejoras de consideración en sus fincas, aumentar los rendimientos de ellas y poder devolver más fácilmente el capital, sin verse obligado a solicitar prórrogas, no siempre fáciles de conseguir en los préstamos contratados con particulares, generalmente a corto plazo, si no es a costa de mayores gastos y sacrificios.
Préstamos especiales para construcciones
DELEGADO: Don Benito Altet, Mar, 23, Valencia.

Bombas

centrifugas, de eje vertical y horizontal, y bombas de pistón, para riego; servicio doméstico y de traslado de vino, aceites, salvados; pasta de papel, etc. Casas Pascual Climent, Alicante, 23 y 25, Valencia.

300.000 pesetas

son las que se quieren por una propiedad situada en lo más céntrico de Valencia: renta el 6 por 100 y construcción de primera. Sólo quince días dispongo para la operación de venta. Trato directo propietario y comprador. Informes por correo o personalmente, Diríjase: F. V. E., Hotel Reina Victoria, Valencia.

Casa vendo

Si intervención de corredor, compuesta de diez habitaciones, con patio y portería, de nueva construcción, libres de inquilinos, gas y agua potable, capitalizando la renta al 9 por 100 líquido. Preferible vender solo la mitad.
Para tratar: Continuación Gonzalo Julián, chafalán Matías Perelló, letra F; de 5 a 7 tarde.

Pérdida

de una pulsera media caña con un nombre de diamantes, que como garantía se dirá al tiempo de presentarse.
Se gratificará por ser recuperado de familia.
Calle del Dr. Sánchez Bergón, núm. 4, segundo izquierda.

Militares y empleados

Comidas económicas
El problema de las subsistencias, resuelto: En "EL TORRENTI", calle Conde de Montornés, núm. 30, encontraréis comidas a la carta a 0'50 pesetas, y cubiertos a 1, 1'50 y 2 pesetas.
Servicio a domicilio, abonos mensuales y pensión completa a 3'50 pesetas.
MILITARES: Si queréis comer bien y económico, visitar esta casa.

Sillería

nueva, tapizada se vende económica. Razón: Kiosco Romea, calle San Vicente.

Tienda de campaña

Se vende nueva. Razón: LA MADRÓN, San Vicente, 165 (frente al cine Romea).

A 5 pesetas hora

por la capital, Cabañal y Cementerio, y a 0'50 pesetas kilómetro por fuera, prestaré servicio en automóvil de alquiler de lujo. Aviso: Casa Baviera, Pelayo, 2, tienda de comestibles.

Portería y chofer

desean colocación.
Torno Hospital, 33, cuarto, J. Vallis.

Se ofrece

para cobrador, guardalmacén o cualquier cargo análogo, persona seria y muy impuesta en estos asuntos, con referencias inmejorables, disponiendo de fianza en metálico, si precisara.

Diríjase con ofertas por escrito o personalmente, a Agencia de publicidad «G.M.O.», Pintor Sorella, 3, primera. De 7 a 8 tarde.

¡Señoras!... Puntos!

Se recogen en toda clase de medias de seda, hilo y lana. Grandes existencias; se liquidan en medias y calcetines, por reforma de local. No comprar sin pasar antes por casa de ROSARIO GALIANO, calle Maldonado, 8, Valencia.

Medias

ROSARIO GALIANO, mediante contrato y por una peseta, entregará un par de medias de seda natural garantizado y sin defectos, o su equivalente en otros géneros cuyo valor es el de 10 pesetas.
Maldonado, 8.

En Sarrión

se alquilan dos magníficos chalets, con todas las comodidades propias de una casa de recreo, cerca de la mejor fuente del pueblo.
Razón: Lauris, 2, Dr. Campos.

Roma a la vista

De venta en esta Administración

Compañía Trasmediterránea



Servicio fijo rápido semanal, Mediterráneo-Cantábrico. Salidas todos los sábados para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz; Huelva; Vigo; Villagarcía, Coruña, Gijón, Muxía, Santander y Bilbao; admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.
Además en este servicio se también la admisión mercancía para Arica, San Esteban de Frayles, Luarca, Navia, Tada, Ribadesella, Vega de Ribadeo, Foz y Viveiro y efectos entrega conocimiento al destinatario con siete corridos.

Servicio fijo bisemanal con Baleares con salidas de Valencia todos los miércoles a las 12 horas para Palma, Mahón y Júcar y los viernes a las 18 horas para Palma, Júcar, etc. admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bisemanal para Barcelona. En el magnífico buque motor J. J. SIBER, Travesía a las 10 horas. Salidas de Valencia, miércoles y sábados, a las 19 y de Barcelona, lunes y jueves, a las 20 y admitiendo carga y pasaje.
Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Costa Norte de África y Canarias con salida de Valencia los días 8 y 22 de Julio, admitiendo carga y pasaje.

Linea regular Inglaterra. Para Liverpool directo con salida fija todos los sábados.

Linea Francia. Servicio semanal directo para Cádiz y Ceuta.

Para informes, direcciones y tarifas de la Compañía, Muelle de Poniente, letra A, Teléfono 963 de Grao.

Empresa de Navegación Ibarry y C. S. en C.



Servicio rápido regular quincenal para NEW-YORK y FILADELFIA

El vapor correo español

CABO VILLANO

saldrá de este puerto el día 23 de Julio, para New-York y Filadelfia; admitiendo carga.

Se admite carga con conocimiento directo, para Veracruz, Tampico, Progreso y Puertos de las Islas de Puerto Rico y Santo Domingo.

Consignatario: GONZALO NOGUES Sorni, 2, Valencia, teléfono 203, y Muelle de Poniente, número 15, Grao, teléfonos, núms. 193 y 399. Lonja, mesa núm. 59.



Bañistas
GORRAS, ZAPATILLAS Y VESTIDOS todo de caucho para el baño

CABALLOS Y PATOS

— para cabalgar en el agua —

Flotadores de caucho — para aprender a nadar —

BAZAR DE HIGIENE

PAZ, 3 - VALENCIA
Sucursal: Cirilo Amorós, 13

Pozos artesianos

Con prontitud y economía se hacen toda clase de sondeos, perforaciones hasta obtener las aguas artesianas y para riegos; Razón: Carrajeros, 13, Valencia. M. Pechuán.

Capitalistas, a comprar casas

Es la mejor adquisición que usted puede hacer para colocar bien su dinero si quiere sacarle un buen rendimiento a su capital, para ello no tiene más que pasar o avisar al corredor que suscribe que sin ningún derecho por acciones primeras le servirá a usted con toda rapidez.
Magníficos edificios en el ensanche de Colón desde 75.000 a 600.000 pesetas, todos ellos bien situados y con buenas y sólidas rentas. En el interior de la ciudad, Cabañal y Grao, tengo a la venta casas completas de 18.000, 180.000, 200.000, 250.000, 300.000, 400.000, 500.000, 700.000, 1.000.000, 1.500.000, 2.000.000, 2.500.000 y muchas más hasta 400.000 pesetas.

Pisos de 4.000 hasta 25.000 pesetas, algunos libres de inquilinos; bajos propios para vivienda o comercio.
Solares, chalets, huertos, infinidad de asuntos todos convenientes.
Leopoldo Simó, Grabador Esteve, 15; de 8 a 12 y de 2 a 5. Teléfono 991.

Molino para chufa

con rodillos de piedra de la mejor calidad, torneados y alisados escrupulosamente, mandados por engranes con dientes largos para corregir el desgaste, pudiendo ser accionados por correa o volante e instalados sobre pie de hierro, madera o unas simples cartelas.
Son los mejores. Son los más económicos. Son los que producen una horchata más rica y más abundante.

PASCUAL CLIMENT, calle de Alicante, 25, Valencia

Alumbramientos de aguas y Pozos artesianos

La notable casa constructora de Pozos Artesianos, E. RUIZ, posee las modernas y potentes máquinas ROTATIVAS AMERICANAS, para la construcción de pozos artesianos y exploraciones de minerales, taladrando con rapidez asombrosa toda clase de bancos de piedras y cuerpos por durísimos que sean. Se limpian con rapidez los pozos artesianos. Se construyen pozos de excavación, galerías etc., en todos terrenos. Reconocimientos de terrenos económicos. Dirección: EDUARDO RUIZ, Primado Reig, 19, principal VALENCIA.

Maquinaria para madera

Para los usos más variados: machiembrear, hacer moliduras, aserrar, taladrar, cepillar, reguesar, hacer platos redondos, barras de cama y de silla automáticamente, reproducir talla y estatuaria, hacer ruedas de carro, lijar con plato, con cinta, con cilindros combinados de regulación variable y avance de madera automática, para sacar chapa, prensar y encoliar; como asimismo accesorios: torniquetes, cuchillas, brocas, muelas, sierras, lija en hojas, bandas y cintas, las tiene de las firmas más prestigiosas de Europa, la casa Pascual Climent, calle Alicante, 23-25, Valencia.